
28 Şubat’ta başlayan ABD-İsrail-İran savaşında 
Ortadoğu alev topuna döndü. Piyasalar saldı-
rılara tepkisiz kalmadı. Saldırıların ilk günün-
de doğal gaz yüzde 25 arttı. İran önceki gün Hür-

müz boğazını petrol tankerlerinin geçişine kapattı. 
Petrolün varili 80 dolara yaklaştı. Petroldeki bu artış 
Türkiye’deki pompa fiyatlarına yansıdı. Bugünden iti-
baren motorine 6,69 TL (yaklaşık yüzde 10,5) zam 
geldi. Mazotun litre fiyatı İstanbul’da 70lirayı aştı.

BAKAN ŞİMŞEK: ARTIŞ GEÇİCİ
TÜİK Şubat ayı enflasyon verilerine açıkladı. Ekono-
mistlerin tahminine göre 2,87 olarak beklenen Şubat 
ayında enflasyon, yüzde 2.96 artış gösterirken, yıllık 
enflasyon yüzde 31,53 olarak gerçekleşti.  Kira atrı-
şı Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, hizmet 
enflasyonunun yüzde 40’ın altına inerek son 47 ayın 
en düşük seviyesine gerilediğini, gıda fiyatlarındaki 
artışın “geçici” olduğunu ve dezenflasyon sürecinin 
kararlılıkla süreceğini vurguladı.

ENFLASYON SU VE ELEKTRİKTE YÜZDE 42,33
En yüksek ağırlığa sahip üç ana harcama grubunun 
yıllık değişimleri; gıda ve alkolsüz içeceklerde %36,44 
artış, ulaştırmada %28,86 artış ve konut, su, elektrik, 
gaz ve diğer yakıtlarda %42,33 artış olarak gerçekleşti. 
İlgili ana harcama gruplarının yıllık değişime olan kat-
kıları ise gıda ve alkolsüz içeceklerde 9,07, ulaştırma-
da 4,63 ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda 
6,24 yüzde puan oldu. Rusya Doğrudan Yatırım Fonu 
Başkanı da olan Dmitriyev, Hürmüz Boğazı’nda yaşa-
nan gelişmeler nedeniyle emtia ve tarımda “şok yaşa-
nacağı” değerlendirmesini yaptı. 5’TE
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Elektrikli skuterlar için
KDK düzenleme istedi
KATLANMAMIŞ sivri uçlu ve ağır 
elektrikli skuterlerın, yaşlı, hamile ve 
çocuklar dahil tüm yolcuların hareket 
alanını kısıtladığını belirten bir İstan-
bullu, ani frenlerde skuterlerın yara-
lanmalara neden olabileceğini ifade 
ederek Marmaray’a alınması sorunun 
Kamu Denetçiliği Kurumu’na (KDK) 
taşıdı. KDK, Elektrikli skuter taşıma 
kurallarının açık ve bağlayıcı şekilde 
yeniden düzenlenmesi gerektiği kana-
atine varan Kamu Denetçiliği Kuru-
mu, “katlama zorunluluğu”, “ölçü 
standardı”, “yoğun saat kısıtlaması”, 
“denetimlerin artırılması” ve “yap-
tırımların netleştirilmesi” yönünde 
tavsiye kararı aldı. 4’TE
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Saldırıda ölen çocukları
on binlerce kişi uğurladı
ABD-İsrail’in İran’da ilkokula düzenle-
diği saldırıda ölen çocuklar için cena-
ze töreni düzenlendi. İran devlet tele-
vizyonuna göre, Hürmüzgan eyaletine 
bağlı Minab kentinde düzenlenen cena-
ze törenine öğrencilerin aileleri ve resmi 
makamların yanı sıra binlerce kişi katıl-
dı. Hayatını kaybeden çocuklarının fotoğ-
raflarını taşıyan aileler, ABD ve İsrail 
aleyhine sloganlar atıldı. Şeceretü’t-Tay-
yibe Kız İlkokulu’na düzenlediği saldı-
rıda 153 öğrenci ve öğretmenin hayatını 
kaybettiğini duyurulmuştu. 6’DA

İlk gün 
maliyeti 779 milyon dolar
ABD Merkez Kuvvetler Komutanlığı (CENT-

COM) ve açık kaynaklardan derlediği veri-
lere göre, ABD’nin, İran’a yönelik askeri 

harekatının ilk 24 saatinde yaklaşık 779 milyon 
dolar harcadığı tahmin ediliyor. Söz konusu tutar, 
tahmini olarak 2026 mali yılı savunma bütçesi-
nin yaklaşık yüzde 0,1’ine karşılık geliyor. CEN-
TCOM’a göre ABD ordusu, İran’a yönelik aske-
ri harekatı kapsamında B-2 hayalet bombardıman 
uçakları, F-22, F-35 ve F-16 savaş uçakları, A-10 
taarruz uçakları ve EA-18G elektronik savaş uçak-
ları kullanıldı. Operasyonda ayrıca MQ-9 Rea-
per tipi insansız hava araçları, nükleer güçle çalı-
şan uçak gemileri, güdümlü füze destroyerleri ile 
Patriot ve Terminal Yüksek İrtifa Alan Savunma 
(THAAD) füze savunma sistemleri yer aldı. AA

Kirman Kara Kuvvetleri Hava Üssü’ne füze saldırısı düzenlendi. İran Ordusu, 13 
askerin hayatını kaybetti. İran’da saldırılarda 787 can kaybı yaşandığı duyuruldu

ORTADOĞU YANIYOR
ENFLASYON AZIYOR!

İRAN’DA CAN KAYBI
787’YE YÜKSELDİ
ABD-İsrail ve İran hattında karşılıklı sal-

dırılar devam ederken. İsrail, önceki 
gün başlattığı Lübnan’daki kara işgali-

ni genişletme kararı aldığını açıkladı. Beyrut’ta 
Hizbullah’a bağlı bir televizyon kanalı binası-
nı hedef aldı. İran’da ise can kaybı 787’ye yük-
seldi. İsrail Ordu Sözcüsü: İran’a kara hareka-
tı söz konusu değil açıklaması yaparken gün 
boyu Tahran’da patlama sesleri duyuldu.  

Çin Dışişleri Bakanlığı, ABD ve İsrail’in 

İran’a saldırmasına tepki gösterdi. Çatışmanın 
komşu ülkelere yayılmasından endişe duydu-
ğunu belirten Çin, tüm tarafları askeri operas-
yonları durdurmaya çağırdı. Çin ayrıca barış-
çıl şekilde nükleer enerji kullanmanın İran’ın 
hakkı olduğunu belirtti. ABD Dışişleri Bakan-
lığı, Katar, Kuveyt, Irak, Bahreyn ve Ürdün’de 
görev yapan ve zaruri olmayan personellerini 
geri çekme kararı aldı. Ayrıca Kuveyt’teki elçi-
liğini şimdilik kapattığını. 6’DA

HASTANE 
HARABEYE 
DÖNDÜ 6

FATMA Nur Çelik, hastanede yapılan tüm müdahalelere rağmen 
hayatını kaybetti. Olayın ardından Çevik için taziye mesajı yayımla-
yan İstanbul Valisi Davut Gül, dün de saldırıda yaralanan lise öğren-
cisini  tedavi gördüğü hastanede ziyaret etti. Ziyarette, yaralı öğren-

cinin sağlık durumu hakkında doktorlardan detaylı bilgi alan Gül, 
S.K. ve ailesiyle görüşerek “geçmiş olsun” dileklerini iletti. AA
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Vali Gül’den yaralı 
öğrenciye ziyaret

Çekmeköy Taşdelen’deki 
Borsa İstanbul Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi’nde 

önceki gün 11’inci sınıf 
öğrencisi F.S.B., öğretmen 

Fatma Nur Çelik (44) ve 
Z.A. (52) ile öğrenci S.K.’yı 

(17) bıçakla yaraladı

Bıçaklı saldırıda can veren Biyoloji öğretmeni Fatma Nur Çelik için Taşdelen 
Borsa İstanbul Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde cenaze töreni yapıldı AA

ÖNCEKİ gün Bolu Belediyesi’ne yönelik “irtikap” operasyonun-
da tutuklanan CHP’li Belediye Başkanı Tanju Özcan görevden 
uzaklaştırıldı. Açıklama İçişleri Bakanlığından yapıldı. İçişle-
ri Bakanlığı, “İcbar suretiyle irtikap” suçu nedeniyle tutuklanan 
Bolu Belediye Başkanı Tanju Özcan’ın geçici tedbir olarak görev-
den uzaklaştırıldığını bildirdi. Tanju Özcan Bolu Belediyesi’ne 
yönelik operasyonda cumartesi günü gözaltına alınmış, Beledi-
ye Başkan Yardımcısı Süleyman Can’la birlikte tutuklanmıştı. 
Soruşturmada 11 şüpheli de adli kontrol şartıyla serbest bırakıl-
dı. Tanju Özcan yerine belediye meclisinde seçim yapılacak. AA

ŞUBAT ayı enflasyonunun açık-
lanmasıyla birlikte ev ve iş yerleri-
ne yapılacak kira artış oranı belirlen-
di. Ev ve iş yerlerine yapılacak kira 
zammı oranı ise yüzde 33,39 olarak 
öne çıktı. Böylece kira kontrat süresi 
bu ay dolan işletme sahipleri kiraları-
na yüzde 33,39 oranında zam yaparak 
ödeme gerçekleştirecek. Geçtiğimiz 
ay zam oranı yüzde 33,98 olmuştu. 
Konutlar için zam oranı artışın yapı-
lacağı aydan bir önceki ayın TÜİK 
tarafından açıklanan TÜFE 12 aylık 
ortalamalara göre değişim oranına 
bakılarak hesaplanıyor. 5’TE

Kira artış oranları 
yarım puan arttı

ÖZCAN GÖREVDEN UZAKLAŞTIRILDI



KLINIK Psiko-
log Cansu Kaya, 
uzun süreli yal-
nızlığın insan sağ-

lığı üzerinde ciddi olum-
suz etkiler oluşturduğunu 
belirtti. Kaya, yalnız yaşa-
mak ile yalnızlık hissinin 
aynı şey olmadığına dikka-
ti çekti. Kaya, yalnızlığın 
çoğu zaman hafife alındı-
ğını ancak bilimsel verile-
rin bunun güçlü bir sağlık 
riski olduğunu ortaya koy-
duğunu belirterek, “Yal-
nızlık, kişinin sosyal iliş-
kilerinin niceliğinden çok 
niteliğiyle ilgilidir. Kalaba-
lıklar içinde de yalnız his-
sedilebilir. Bu durum uzun 
sürdüğünde hem ruhsal 
hem fiziksel sağlığı etkile-
yen kronik bir stres haline 
dönüşür.” değerlendirme-
lerinde bulundu. Yalnızlı-
ğın vücudu sürekli alarmda 
tutan bir stres mekanizma-
sını tetiklediğini kaydeden 
Kaya, bu kronik stres hali-
nin kalp ve damar hastalık-
ları riskini artırabildiğini, 
bağışıklık sistemini zayıfla-
tabildiğini ve inme riskinde 

belirgin artışa yol açabildi-
ğini aktardı.

UYKUYU KAÇIRIR
Uzun süreli yalnızlığın 

uyku bozukluklarını tetik-
leyebildiğini ve metabolik 
dengeyi bozabildiğini vur-
gulayan Kaya, araştırmala-
rın yalnızlığın inflamasyonu 
artırdığını ve stres hormon-
larının yüksek seyretmesine 
neden olduğunu gösterdi-
ğini belirtti. Kaya, “Yal-
nızlığın ölüm riskini artı-
rıcı etkisi, sigara, obezite 
ve hareketsizlik gibi önem-
li risk faktörleriyle karşı-
laştırılabilir düzeydedir. 
Bu yönüyle yalnızlık, ses-
siz ama güçlü bir sağlık teh-
dididir.” ifadelerini kullan-
dı. Uzun süreli yalnızlığın 
depresyon, anksiyete, özgü-
ven kaybı, bilişsel gerileme 
ve demans riskinde artış-
la ilişkilendirildiğini akta-
ran Kaya, yalnız bireylerde 
fiziksel hareketsizlik, sağlık-
sız beslenme ve bağımlılık 
davranışlarına yönelme ora-
nının da daha yüksek olabil-
diğini kaydetti. AA
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SAĞLIĞA SESSIZ TEHDIT:

YALNIZLIK
Kalabalıklar içindeki yalnızlık sağlığı etkileyen kronik bir stres 
haline dönüşür. Bu stres ise kalp-damar hastalıklarına, bağışıklık 
sisteminin zayıflamasına ve felç riskinin artmasına yol açabilir

KAR ALTINDAKILERI
KURTARMA TATBIKATI

ISPARTA’DA üç yıldır kornea nakli hiz-
meti sunan SDÜ Göz Bankası, gerçekleş-
tirilen başarılı nakiller sayesinde has-
taların yaşam kalitesini artırdı. Görme 
yetisini kaybetmiş hastalar tedavinin 
ardından sosyal hayatlarına daha aktif 
bir şekilde geri dönme imkanı buldu. 
Süleyman Demirel Üniversitesi Göz Ban-
kası Müdürü Doç. Dr. Semra Acer, yak-
laşık üç yıldır hizmet verdiklerini, son iki 
yıl içerisinde 100’ün üzerinde nakil ger-
çekleştirdiklerini bildirdi.

Kornea naklinin diğer organ nakille-

rine göre daha kolay bir süreç olduğu-
nu vurgulayan Acer, böbrek nakli yapılan 
hastalar ömür boyu sistemik ilaç kullan-
mak zorunda kalırken, kornea naklinde 
hastaların genellikle sadece damla teda-
visi kullandığını belirtti. 

10 BİN HASTA BEKLİYOR
Acer, iyileşme sürecinin hızlı olduğu-

na dikkati çekerek, “Keratokonus (gözün 
önündeki saydam tabaka), kornea dist-
rofileri (genetik geçişli), kornea dejene-

rasyonları gibi durumlarda nakil yapıla-
bilir. Kimyasal yanıklar, travmalar veya 
enfeksiyonlar sonrasında kornea bula-
nıklaşırsa yine nakil uygulanır. Ancak 
hastanın en azından ışığı görebilmesi 
ve göz bütünlüğünün korunmuş olması 
gerekir. Glokoma bağlı tamamen görme 
kaybı olan hastalara kornea nakli yapıl-
maz.” diye konuştu. Ülke genelinde yak-
laşık on bine yakın insanın kornea nakli 
beklediğini hatırlatan Acer, bir insandan 
alınan iki kornea, iki kişiye umut ve ışık 
olabildiğini anlattı. AA

ERZURUM’DA jandarma 
arama kurtarma (JAK) tim-
leri “Ağır Kış Şartlarına 
Müdahale Tatbikatı” yaptı. 
İl Jandarma Komutanlığına 
bağlı JAK timleri, AFAD İl 
Müdürlüğü’nde düzenlenen 
“Ağır Kış Şartlarına Müda-
hale Tatbikatı”na katıl-
dı. Tim, kar altındaki enka-
za araçlarıyla ulaşıp kısa bir 
toplantı gerçekleştirdi. Ekip-
ler, enkaz alanına dikkat-
le girerek cihazlarıyla dinle-
me gerçekleştirdikten sonra 
molozları modern ekipman-

larıyla parçalayıp yaralıya 
ulaştı.

ZORLU SENARYO
Yaralıyıdikkatle çıkaran 

JAK timi, sedyeyle sağlık 
ekiplerine teslim etti. Asa-
yiş ekipleri de enkaz altında 
kalanların yakınlarını sakin-
leştirmeye çalışarak alana 
girmesini engelledi. Zorlu 
senaryolar eşliğinde gerçek-
leşen ve gerçeğini aratma-
yan tatbikatta, JAK timinin 
müdahale gücü ve operasyo-
nel yetkinliği test edildi. AA

Sabah yataktan enerjin taşarak kalkmış olabi-
lirsin. Bugün başkalarının onayını beklemek 

yerine, kendi kararlarını cesurca uygulayacak-
sın. Fiziksel olarak çok aktif olduğun, yerin-
de duramadığın bir gün. Karizman ve “yapa-
rım” diyen tavrınla bugün çevrendeki herkesi 

peşinden sürükleyebilirsin.

“Neleri başarmalıyım?” sorusu kafanda döner-
ken, bugün üstlerinle veya aile büyüklerinle 

yapacağın konuşmalarda her zamankinden daha 
net olabilirsin. Kendi sınırlarını çizmek ve yete-

neklerini göstermek için harika bir gün. İş ya 
da gelecek planlarınla ilgili atacağın küçük bir 

adım, çok büyük sonuçlar doğurabilir.

Odağın tamamen “karşındaki kişi” üzerin-
de. Eşin, sevgilin ya da en yakın dostunla 

olan ilişkinde bugün her şey çok doğrudan ve 
dürüst akacak. Nazikçe dolandırmak yerine, 

birbirinizin yüzüne her şeyi açıkça söyleyebi-
leceğiniz bir enerji var. Bu, aranızdaki buzları 

eritmek için harika bir fırsat olabilir. 

Odağın yuvan ve ailen üzerinde. Ev içinde 
bir şeyleri değiştirmek, belki bir tadilata giriş-
mek ya da aile bireyleriyle çok dürüst ve cesur 
konuşmalar yapmak isteyebilirsin. Köklerine 

sahip çıkarken bir yandan da kendi bağımsızlı-
ğını ilan etmek isteyeceğin bir enerji hakim. İç 

dünyanda bir “yenilenme” ihtiyacı duyuyorsun. 

Dışarıdaki o hızlı dünyaya hemen katılmak 
yerine, kendi içine dönüp strateji yapabilirsin. 
Sezgilerin çok keskin; sanki olacakları önce-
den biliyorsun. Belki bugün gizli bir projen 

üzerinde çalışmak veya kimseye söylemediğin 
bir hayalini sessizce planlamak için harika bir 

zamandır. 

Bugün yeni yerler keşfetmek, ufkunu açacak 
bir eğitime dahil olmak veya seyahat planla-

rı yapmak için can atacaksın. Hayata çok daha 
geniş ve iyimser bir pencereden bakıyorsun. 

İnandığın değerleri büyük bir tutkuyla savuna-
bilir, çevrendekilere ilham verebilirsin. Bugün 
rutin işlerden uzak dur; macera seni çağırıyor!

Evdeki eksikleri tamamlamak, spora başlamak 
veya günlük rutinlerini düzene sokmak için 
büyük bir heves duyabilirsin. Sağlık konusu-

na odaklanmak ve vücudunu canlandıracak bir 
adım atmak sana çok iyi gelecek. İş arkadaş-

larınla veya çevrendekilerle olan iletişiminde 
daha atak ve sonuç odaklı olacaksın. 

Zihnin çok hızlı çalışıyor, kelimelerin ise 
adeta birer ok gibi hedefe ulaşıyor. Kısa yol-
culuklar yapmak, yeni bir eğitime göz atmak 
veya yakın çevrenle heyecan verici projeler 

paylaşmak için harika bir zaman. Kardeşlerin-
le veya komşularınla olan ilişkilerinde daha 

atak bir tutum sergileyebilirsin. 

Arkadaşlarınla bir araya gelmek, kalabalık 
gruplara girmek ve geleceğe dair heyecan veri-

ci projelerden konuşmak için muazzam bir 
enerjiye sahipsin. Bir arkadaşının başlattığı bir 
fikre destek olabilir veya sen bir grubun lider-
liğini üstlenebilirsin. Fikirlerinle herkesi ateş-

lediğin bir çarşamba. 

Senin için “derinlemesine dönüşüm” günü. Bir 
sorunu kökten çözmek için müthiş bir cesaret 
hissedeceksin. “Korkularımın üzerine gidece-

ğim” dediğin bir gündesin. Sezgilerin sana kimin 
dürüst olduğunu fısıldayabilir. Kendi içindeki o 
sarsılmaz gücü keşfettiğin, psikolojik olarak çok 

daha dirençli hissettiğin bir çarşamba.

Bugün aşk, yaratıcılık ve hobiler senin asıl 
gündemin. Kendini her zamankinden daha 

flörtöz, neşeli ve şanslı hissedeceksin. Yaratı-
cı bir projen varsa bugün dev adımlar atabilir-
sin. Hayatın tadını çıkarmak, çocuklarla vakit 

geçirmek veya seni heyecanlandıran bir hobiye 
tüm vaktini ayırmak için mükemmel bir gün.

Dünkü o duygusal havadan sonra bugün biraz 
daha “ayakların yere basıyor.” Kazancını artır-

mak için çok cesur ve yaratıcı fikirler ürete-
bilirsin. Kendi değerinin farkına vardığın bir 
gündesin; kimsenin seni küçümsemesine izin 
vermeyeceksin. Kendini ödüllendirmek için 

içsel bir motivasyonun var.

DOKUZ Eylül Üniversite-
si (DEÜ) Tıp Fakültesin-
de düzenlenen sempoz-
yum kapsamında, menisküs 
kök tamiri ve menisküs 
transplantasyonu ameliyat-
ları aynı bilimsel organizas-
yon çerçevesinde canlı cer-
rahi yayınıyla yapıldı. DEÜ 
Tıp Fakültesi ile Türkiye 
Spor Yaralanmaları Derne-
ği Menisküs Kurulu işbirli-
ğinde Dekanlık Konferans 
Salonu’nda gerçekleştirilen 
sempozyumda, spor yara-
lanmalarında güncel teda-
vi yaklaşımları ele alın-

dı. Sempozyum başkanı ve 
DEÜ Tıp Fakültesi Ortope-
di ve Travmatoloji Bölümü 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Lok-
man Kehribar, sempozyumu 
değerlendirdi. 

Diz içindeki menisküs 
dokusunun bazen onarı-
lamayacak düzeyde hasar 
alabildiğine dikkati çeken 
Kehribar, bu tür durumlar-
da menisküsün çıkarılmak 
zorunda kalındığını dile 
getirdi. İki bölümden olu-
şan programın ilk kısmında 
uzman hekimler güncel tek-
nikleri sundu. AA

Canlı yayında menisküs nakli

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Mart ayının dördüncü gününde, 
haftanın tam kalbinde, o en yüksek 
tepedesin. Çarşamba günü genel-
likle yorgunluğun “fırtına” gibi 
esmeye başladığı, zihnin “acaba 
biraz gevşesem mi?” diye fısılda-
dığı kritik eşiktir; ama bir strate-
jist için burası tam olarak vites yük-
seltme yeridir. Bugün okulda veya 
masanda otururken, haftanın ilk iki 
gününde topladığın ivmeyi arkana 
al ve karşına çıkan en dik yokuşları 
tek nefeste tırmanmaya odaklan. 

Zihnin bu kadar yoğun bir tır-
manıştayken, bugün “aktif dinlen-
me” tekniklerini devreye sokmalı-
sın. Sadece ders çalışmak yetmez; 
zihnini bir yarış arabası motoru 
gibi düşün, bazen en yüksek hıza 
ulaşmak için vitesi doğru anda 
boşa almalısın. Teneffüslerde veya 
çalışma aralarında sadece gözleri-
ni kapatıp 5 dakika derin nefes ala-
rak zihnindeki o “bilgi çöplerini” 
temizle ve işlemcini soğut. 

Haftanın ortasındaki o durgun-
luğu kırmak için bugün vücudu-
nu şaşırtacak, nabzını yükselte-
cek bir aktivite seçmelisin. Belki 
okul çıkışında arkadaşlarınla hızlı 
bir basketbol maçı, belki tempolu 
bir müzik eşliğinde yapılan yüksek 
enerjili bir antrenman ya da sadece 
merdivenleri koşarak çıkmak... 

Göz Bankası’yla
100 HASTA

GÖRDÜ
Isparta’da hizmet vermeye başlayan Göz Bankası’nda 100 
kornea ameliyatı gerçekleştirildi. Göz Bankası Müdürü 
Doç. Dr. Semra Acer vatandaşları organ bağışına çağırdı



ANTALYA’DA 
esnaf kefalet koo-
peratifi ve pazar-

cılar odasına yönelik 
yürütülen soruştur-
ma kapsamında, “rüş-
vet”, “nitelikli dolandı-
rıcılık”, “resmi belgede 
sahtecilik” ve “görevi 
kötüye kullanma” suç-
larından gözaltı kara-
rı verilen 74 şüpheli 
yakalandı. 

Antalya Cumhuri-
yet Başsavcılığı tarafından S.S. 
Muratpaşa Esnaf ve Sanatkarlar 
Kredi ve Kefalet Kooperatifi ile 
Antalya Semt Pazarcılar Odasına 
yönelik yürütülen soruşturmada, 
84 şüpheli hakkında gözaltı kara-

rı verildi. 
Eş zamanlı düzenlenen ope-

rasyonda, 74 şüpheli gözaltına 
alındı. Soruşturma kapsamında 
36 kişinin de şüpheli sıfatıyla ifa-
desine başvurulacağı öğrenildi.

TAPULARA EL
Şüphelilerin suç-

tan elde ettikleri değer-
lendirilen 75 milyon 
lira değerindeki tapu 
ve mal varlıklarına el 
konuldu bildirildi. 

Soruşturmanın usul-
süz esnaf kredisi veril-
diği, verilen krediler 
karşılığında komisyon 
alındığı, ipotek gösteri-
len taşınmazların satı-

şında yolsuzluk yapıldığı gibi 
iddialar üzerine başlatıldığı belir-
tildi. Şüphelilerin toplamda 42 
milyon 709 bin 140 lira kamu 
zararına yol açtıklarının tespit 
edildiği öne sürüldü. AA

JANDARMA Suç Araştır-
ma Timi (JASAT) ekiple-
ri, 10 sene önce İstanbul’da 
öldürülen 2 kadının cinayet 
şüphelilerini, sigara izmari-

ti üzerinden buldu. 
Jandarma Genel Komutanlığı-

nın NSosyal hesabından yapılan 
açıklamaya göre, Bolu’nun Men-
gen ilçesi Yumrutaş köyünde 24 
Temmuz 2024’te toprağa gömülü 
halde kafatası ve kemik parçaları-
nın bulunması üzerine Jandarma 
Genel Komutanlığı Asayiş Daire 
Başkanlığı koordinesinde, Kri-
minal Başkanlığı ve Bolu İl Jan-
darma Komutanlığı Asayiş Şube 
Müdürlüğü JASAT ekiplerince 
çalışma başlatıldı. 

İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü ile yapılan çalışma neticesin-
de kemiklerin 2016’dan bu yana 
kayıp olarak aranan M.M. ve M.Y 
isimli yabancı uyruklu iki kadına 
ait olduğu belirlendi. 

DELİLDEN KATİLE
Jandarma Kriminal Başkanlı-

ğınca Interpol üzerinden ailele-

rine ulaşılan maktullerin İstan-
bul’da yaşayan yakınlarından 
alınan DNA örnekleri karşılaştırı-
larak kimlikleri kesin olarak tes-
pit edildi.  

Maktullerden alınan örnek-
ler, 2016’da İstanbul’da işlenen 
başka bir cinayet dosyasında elde 
edilen sigara izmariti deliliyle de 
eşleşti. 

JASAT ve Mengen İlçe Jandar-
ma Komutanlığı ekiplerince HTS 

kayıtlarının incelenmesiyle mak-
tullerin F.Y. ve Y.D. tarafından 
öldürülüp Mengen’de ormanlık 
alana gömüldüğü tespit edildi. 

Faillerin, 2016’da işledikle-
ri diğer “kasten öldürme” suçun-
dan halen hükümlü olarak cezae-
vinde oldukları belirlendi. 

İki şüpheli, 25 Şubat 2026’da 
ifadeleri alınarak, “tasarlayarak 
kasten öldürme” suçundan bir 
kez daha tutuklandı. AA
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İSTANBUL’DA, organize suç örgütleri-
ne yönelik operasyonda 5 şüpheli gözal-
tına alındı. İl Emniyet Müdürlüğü Orga-
nize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekipleri, organize suç örgütlerinin deşif-
re edilmesi ve şüphelilerin yakalanması-
na yönelik İstanbul Anadolu Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde çalışma yaptı. 

Çalışmalar kapsamında ekipler, 4 fark-
lı olayı gerçekleştiren zanlıların adresle-
rini ve kimliklerini tespit etti. Belirlenen 
adreslere düzenlenen eş zamanlı operas-
yonda 5 şüpheli gözaltına alındı. Zanlıla-
rın emniyetteki işlemleri sürüyor. AA

İSTANBUL Zeytinburnu’nda denizden 
çıkarılan iki cesedin anne ile 8 yaşındaki 
kızına ait olduğu belirlendi. Alınan bilgi-
ye göre, Kazlıçeşme Sahil Parkı’nda deniz-
de balık tutan vatandaşlar, suda 2 kişinin 
hareketsiz halde olduğunu görünce yetki-
lilere haber verdi. İhbar üzerine bölgeye 
polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 

Olay yerine gelen deniz polisi, deniz-
den bir kadın ve bir çocuğun cesedi-
ni çıkardı. Ekiplerin yaptığı incelemede, 
cesetlerin 30 yaşındaki F.Ç. ile 8 yaşın-
daki kızı İ.Ş’ye ait olduğu tespit edildi. 
Anne ve kızının cesetleri olay yerindeki 
incelemelerin ardından Adli Tıp Kurumu 
morguna götürüldü. AA

SİİRT’TE bir akaryakıt istasyonunda 
çıkan yangın ekipler tarafından söndürül-
dü. Barış Mahallesi’nde akaryakıt istasyo-
nunda henüz belirlenemeyen bir nedenle 
yangın çıktı. Çevredeki vatandaşlar tara-
fından 112 Acil Çağrı Merkezi’ne yapı-
lan ihbar üzerine bölgeye itfaiye ve polis 
ekipleri sevk edildi. Polis ekipleri, güven-
lik önlemi aldığı istasyon çevresini tedbir 
amaçlı boşalttı. İtfaiye ekipleri köpüklü 
su kullanarak yangını söndürdü. AA

İSTANBUL Beşiktaş’ta İETT otobüsü ile 
servis minibüsünün çarpışması sonucu 2 
sürücü yaralandı. Yıldız Mahallesi Çıra-
ğan Caddesi’nde seyreden 34 HD 2363 
plakalı İETT otobüsü ile 34 LEJ 531 pla-
kalı servis minibüsü çarpıştı. 

İhbar üzerine olay yerine sağlık, polis 
ve itfaiye ekibi sevk edildi. Yaralanan 
2 sürücü, olay yerindeki ilk müdahale-
nin ardından hastaneye kaldırıldı. Kaza 
nedeniyle bölgede oluşan trafik, otobüs 
ve servis minibüsünün kaldırılmasının 
ardından norma döndü. Kaza sırasında 
araçlarda yolcu olmadığı öğrenildi. AA

Çetelere baskında
5 zanlı gözaltında

Denizden çıkarılan
ceset anne ve kızının

Yakıt istasyonundaki
yangın söndürüldü

Beşiktaş’taki trafik
kazasında 2 yaralı

İSTANBUL Fatih’te, Bağcılar yönün-
de ilerleyen tramvayın raydan çıkarak 
karşı yönden gelen tramvaya çarpma-
sı sonucu seferlerde aksama yaşan-
dı. T1 Kabataş-Bağcılar Hattı’nda sey-
reden tramvay, dün sabah saatlerinde 
Eminönü durağına geldiği sırada ray-
dan çıkarak karşı yönden gelen tram-
vaya çarptı. 

Kazada, araçlarda hasar oluşur-
ken, yolcular tahliye edildi. Seferlerde 
aksamaya neden olan kazanın ardın-
dan, raydan çıkan tramvayın kaldırıl-
ması için çalışma başlatıldı. 

Metro İstanbul’un sosyal medya 
hesabından yapılan açıklamada, “T1 
Kabataş-Bağcılar Tramvay Hattı’nda 
teknik bir arıza nedeniyle seferler 
Kabataş-Karaköy ve Sirkeci-Bağcılar 
istasyonları arasında yapılmaktadır.” 
bilgisi verildi.  

Tramvayın kaldırılmasının ardın-
dan ulaşım normale döndü. AA

GÜMÜŞHANE-Giresun kara yolu 
heyelan nedeniyle çift yönlü ulaşı-
ma kapandı. Gümüşhane’nin Kürtün 
ilçesine bağlı Özkürtün beldesindeki 
tünelin giriş kısmına yamaçtan kopan 
kaya parçaları ve toprak birikintisi 
sürüklendi. 

Jandarma ekiplerinin güvenlik 
önlemi aldığı bölgede, Karayolları ve 
İl Özel İdaresi ekiplerince çalışma 
başlatıldı. Özkürtün Belde Belediye 
Başkanı Yakup Turgut, AA muha-
birine, heyelan nedeniyle yolun çift 
yönlü trafiğe kapatıldığını söyledi. 

İlgili kurumların ekiplerinin bölge-
de önlem aldığını belirten Turgut, böl-
geye ulaşımın Araköy köyünden sağ-
landığını kaydetti. AA

Eminönü’nde iki 
tramvay çarpıştı 

Gümüşhane-Giresun 
yoluna heyelan engeli

KADINLARIN KATİLLERİ
10 YIL SONRA BULUNDU

ESKİŞEHİR’İN Odunpaza-
rı ilçesinde polisin “dur” 
ihtarına uymayarak kaçan 

ve kovalamaca sonucun-
da yakalanan alkollü sürücü-
ye, farklı maddelerden toplam 
340 bin lira ceza uygulandı. 

İlçeye bağlı Emek Mahal-
lesi Tarih Bulvarı’nda yapı-
lan trafik denetiminde polisin 
“dur” ihtarına uymayan 26 ND 
743 plakalı otomobil, kaçma-
ya başladı. 

Asayiş Şube Müdürlüğü-
ne bağlı motosikletli polis tim-
leri tarafından kovalamaca 
sonucunda Oktay Rıfat Cadde-
si’nde durdurulan aracın sürü-
cüsü T.Ş’ynin (22) yapılan 

kontrolünde 1,54 promil alkol-
lü olduğu tespit edildi.

POLİSE DİRENDİLER
Polis ekiplerine mukavemet 

gösteren sürücü T.Ş. ile araç-
ta yolcu olarak bulunan yakını 
S.Ş. (52), etkisiz hale getirildi. 

Araç sürücüsüne, “poli-
sin ‘dur’ ikazına uymamak”, 
“alkollü araç kullanmak” ve 
“hızlı şerit değiştirmek” suç-
ların toplam 340 bin lira ceza 
uygulandı. Trafik güvenliğini 
tehlikeye soktuğu gerekçesiy-
le hakkında adli işlem başla-
tılan sürücünün ehliyetine 10 
ay el konulurken, aracı otopar-
ka çekildi. AA

Denetim-
den kaçan 
ve kova-
lamacayla 
yakalanabi-
len sürücü-
nün ehliye-
tine 10 ay el 
konuldu

‘Durmayan şoföre 340 bin lira ceza

ESNAFA USULSÜZ KREDİ 
VERİP KOMİSYON ALDILAR
Antalya’da düzenlenen operasyonda esnafa usulsüz kredi verip kar-
şılığında haksız kazanç sağladığı öne sürülen 74 şüpheli yakalandı...

İstanbul’da kaybolan yabancı uyruklu M.M. ve M.Y.’nin kemikleri Bolu’da toprağa 
gömülü bulundu. Jandarma cinayetlerin halen cezaevinde oldukları belirlenen 
F.Y. ve Y.D. tarafından işlendiğini tespit etti
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İSTANBUL’DA yaşa-
yan bir kişi, elektrik-
li skuterlerın, Asya 
ve Avrupa kıtaları-
nı denizin altından 
demir yoluyla birbi-
rine bağlayan Mar-
maray’a alınmasını 
KDK’ye taşıdı. Kat-
lanmamış sivri uçlu 
ve ağır elektrikli sku-
terlerin, yaşlı, hami-
le ve çocuklar dahil 
tüm yolcuların hare-
ket alanını kısıtladığı-
nı belirten vatandaş, 
ani frenlerde skuter-
lerin yaralanmalara 
neden olabileceğini 
ifade etti. Kullanıcıla-
rın skuterlerini istas-
yonlarda ve peronlar-
da sürdüğüne sık sık 
şahit olduğunu kay-
deden vatandaş, Mar-
maray’a katlanma-
mış ve büyük boy 
elektrikli skuterlerin 

alınmamasını istedi. 
Mevcut düzenleme-
lerin ihtiyacı karşıla-
mada yetersiz oldu-
ğunu değerlendiren 
KDK, elektrikli sku-
ter taşıma kuralları-
nın açık ve bağlayı-
cı şekilde yeniden 
düzenlenmesi gerek-
tiği kanaatine vardı.

KDK, bu kapsam-
da Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanlığı, Tür-
kiye Cumhuriyeti 
Devlet Demiryolla-
rı (TCDD) İşletmesi 
Genel Müdürlüğü ve 
TCDD Taşımacılık AŞ 
Genel Müdürlüğüne 
“katlama zorunlulu-
ğu”, “ölçü standardı”, 
“yoğun saat kısıtla-
ması”, “denetimlerin 
artırılması” ve “yap-
tırımların netleştiril-
mesi” yönünde tavsi-
yede bulundu. AA
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METREKARE TUZAĞINA DİKKAT!

4 MART
2026

ÇARŞAMBA
Yıl: 25
Sayı: 9185

ŞEVKET ARSLAN

KONUT fiyat-
larının her 
geçen gün 
arttığı bir 
dönemde, 

ev sahibi olmak iste-
yen vatandaşları bekle-
yen en büyük riskler-
den biri “metrekare farkı” oldu. 
Proje aşamasında geniş ve ferah 
görünen daireler, teslim edil-
diğinde beklenenden çok daha 
küçük çıkabiliyor. Bu durum, 
özellikle yeni nesil site projele-
rinde daha belirgin hale geldi.

SATIŞTA YAZAN RAKAM 
ÇOĞU ZAMAN BRÜT 

Gayrimenkul Uzmanı Şenay 
Araç, ŞOK Gazetesi’ne yaptı-
ğı değerlendirmede satışların 
büyük bölümünün brüt metre-
kare üzerinden yapıldığını belir-
terek, vatandaşın satın aldığı-
nı düşündüğü alan ile gerçekte 
kullandığı alan arasında ciddi 
fark oluştuğunu söyledi. Araç, 
“Bugün 150 metrekare diye alı-
nan bir dairenin net kullanım 
alanı 90–100 metrekareye kadar 
düşebiliyor. Çünkü satışta belir-
tilen rakam çoğu zaman brüt 
metrekaredir” dedi.

ORTAK ALANLARIN 
BEDELİNİ ÖDÜYORSUNUZ
Brüt metrekare nedir, net met-

rekare nedir?
Brüt metrekare, dairenin dış 

duvarlarından ölçülen toplam 
alanı ifade ediyor. Ancak bu 
hesaplamaya yalnızca evin içi 
değil; duvar kalınlıkları, kolon-
lar, merdiven boşlukları, asan-
sör alanları, bina girişleri, kapa-
lı otoparklar, sosyal tesisler ve 
peyzaj alanları da dahil ediliyor. 
Yani alıcı, fiilen kullanamaya-
cağı ortak alanların da bedelini 
ödemiş oluyor.

VATANDAŞIN GERÇEK 
YAŞAM ALANI NET 

METREKAREDİR
Net metrekare ise dairenin 

içinde gerçekten kullanılabi-
len alanı kapsıyor. Salon, oda-
lar, mutfak ve banyo gibi yaşam 
alanları net metrekareyi oluştu-
ruyor. Ancak birçok projede bu 

bilginin ikinci planda kaldığı-
na dikkat çeken Araç, vatandaşın 
kararını çoğu zaman brüt metre-
kareye göre verdiğini vurguladı.

FARK YÜZDE 55’E 
KADAR ÇIKTI

Yaklaşık 10–15 yıl önce pro-
jelerde brüt ve net metrekare 
arasındaki farkın yüzde 15–20 
seviyesinde olduğunu hatırla-
tan Araç, günümüzde bu oranın 
yüzde 40 ila yüzde 55’e kadar 
yükseldiğini ifade etti. Artan sos-
yal donatılar, geniş ortak alanlar 
ve site konseptleri bu farkı büyü-
türken, asıl kaybı konut alıcısı 
yaşıyor.

Özellikle küçük metrekare-
li 1+1 dairelerde farkın daha çar-
pıcı hale geldiğini belirten Araç, 
bizzat karşılaştığı bir örnek-
te 72 metrekare olarak tanıtılan 
bir dairenin net kullanım alanı-
nın 38 metrekare çıktığını söyle-
di. Bu durumun ciddi bir maddi 
kayıp anlamına geldiğini ifade 
etti.

ÖRNEK DAİRE İLE 
TESLİM EDİLEN DAİRE 

AYNI OLMUYOR
Tanıtım ofislerinde sergilenen 

örnek dairelerin genişlik algı-
sı oluşturacak şekilde tasarlandı-
ğını da dile getiren Araç, teslim 
edilen dairelerde mobilyaların 
sığmaması ve odaların beklenen-
den küçük çıkmasının en sık kar-
şılaşılan şikâyetler arasında yer 
aldığını kaydetti.

HUKUKİ YOLLARA 
BAŞVURUN, 

HAKKINIZI ARAYIN
Metrekare farkının kader 

olmadığını vurgulayan Araç, 
sözleşmede belirtilen net metre-
kare ile teslim edilen alan ara-

sında uyuşmazlık olması halin-
de bağımsız ölçüm yaptırılarak 
hukuki yollara başvurulabilece-
ğini belirtti. Ancak birçok vatan-
daşın bu hakkını bilmediğini ya 
da süreçle uğraşmak istemediği-
ni söyledi.

SÖZLEŞMEDE NET 
METREKAREYİ GÖRMEDEN 

İMZA ATMAYIN
Konut almayı düşünenlere 

önemli uyarılarda bulunan Araç, 
sözleşmede net metrekarenin 
açık ve yazılı şekilde yer alması 
gerektiğinin altını çizdi. “İnsan-
lar ömür boyu kredi ödeyerek 
ev sahibi oluyor. Bu nedenle 
brüt ve net metrekare arasındaki 
fark mutlaka sorgulanmalı. Aksi 
halde ev değil, ortak alan satın 
almış olabilirsiniz” dedi.

VATANDAŞ EV DEĞİLVATANDAŞ EV DEĞİL
ORTAK ALANORTAK ALAN
SATIN ALIYORSATIN ALIYOR
Yeni konut projelerinde brüt ve net metrekare arasındaki fark yüzde 55’e kadar çıktı. 150 metre-Yeni konut projelerinde brüt ve net metrekare arasındaki fark yüzde 55’e kadar çıktı. 150 metre-
kare diye satılan bir dairede gerçek kullanım alanı 90 metrekareye kadar düşebiliyor. Uzmanlar, kare diye satılan bir dairede gerçek kullanım alanı 90 metrekareye kadar düşebiliyor. Uzmanlar, 
konut alacak vatandaşları sözleşme öncesi net metrekare konusunda dikkatli olmaya çağırıyorkonut alacak vatandaşları sözleşme öncesi net metrekare konusunda dikkatli olmaya çağırıyor

Kamu Denetçiliği Kurumu (KDK), Marmaray’a alınan elektrikli skuterler için Kamu Denetçiliği Kurumu (KDK), Marmaray’a alınan elektrikli skuterler için 
“katlama zorunluluğu”, “ölçü standardı”, “yoğun saat kısıtlaması”, “denetim-“katlama zorunluluğu”, “ölçü standardı”, “yoğun saat kısıtlaması”, “denetim-
lerin artırılması” ve “yaptırımların netleştirilmesi” tavsiyesinde bulundu.lerin artırılması” ve “yaptırımların netleştirilmesi” tavsiyesinde bulundu.

TURKCELL’İN dijital ödeme ve finansal tek-
noloji markası Paycell, yeni bir projeyi haya-
ta geçirdi: Paycell Okul Kartı. Proje kapsa-
mında ortaokul ve lise öğrencilerine hem 
finansal kullanımlarında hem de okul giriş-
çıkışlarında kullanabilecekleri TROY logo-
lu kartlar dağıtıldı. Yıl sonuna kadar Türki-
ye genelinde 400 okulda 200 bin öğrenciye 
ulaşması hedeflenen kartlar, velilere güvenli 
bir şekilde dijital takip kolaylığı da sunuyor.
Paycell Okul Kartı ile öğrenciler nakit-
siz harçlık yönetimiyle buluşuyor. Turni-
ke ve geçiş sistemleri sağlayıcısı Okulyo ile 
geliştirilen kartlar, BKM bünyesindeki yerli 
ödeme sistemi TROY altyapısıyla üretildi. 
Proje kapsamında hazırlanan kartlar, öğren-
cilerin kullanımına sunuldu.

Öğrenciler için güvenli, veliler için takip 
edilebilir, okullar için kontrollü sistem
Paycell Okul Kartı ile öğrenciler okul kan-
tinlerinde ve yemekhanelerde nakitsiz alış-
veriş yapabiliyor, harçlıklarını okul dışında 
da kontrollü biçimde harcayabiliyor. Kartla-
rın kullanım alanları belirli sektörlerle sınır-
landırılarak öğrencilerin güvenli harcama 
yapmaları da teşvik ediliyor.

Öğrenciler tarafından okul kimlik kartı 
olarak da kullanılabilen kartların üzerin-
de, öğrencinin fotoğrafı, okul adı, öğrenci 
bilgileri ve numarası da yer alıyor. Böylece 
öğrenciler tarafından, turnikelerde hızlı ve 
güvenli giriş-çıkış işlemleri için de kullanı-
labiliyor. HABER MERKEZİ

KDK’DAN ELEKTRİKLİ SKUTERLER KDK’DAN ELEKTRİKLİ SKUTERLER 
İÇİN DÜZENLEME TAVSİYESİİÇİN DÜZENLEME TAVSİYESİ

Paycell’de hedef Paycell’de hedef 
200 bin öğrenci200 bin öğrenci

HİLAL SİNA 
DENİZ

Gayrimenkul Uzmanı Gayrimenkul Uzmanı 
Şenay AraçŞenay Araç



TÜKETİCİ Fiyat Endek-
si (TÜFE), şubatta aylık 
bazda yüzde 2,96, Yurt İçi 
Üretici Fiyat Endeksi (Yİ-

ÜFE) yüzde 2,43 artış gösterdi. 
Yıllık enflasyon, tüketici fiyatla-
rında yüzde 31,53, yurt içi üreti-
ci fiyatlarında yüzde 27,56 olarak 
kayıtlara geçti. Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK) verilerine göre 
şubatta 12 aylık ortalamalar dik-
kate alındığında, tüketici fiyatları 
yüzde 33,39, yurt içi üretici fiyat-
ları yüzde 25,6 arttı. Aylık bazda 
TÜFE yüzde 2,96, Yİ-ÜFE yüzde 
2,43 artış gösterdi.

KİRA ARTIŞI YÜZDE 33,39
TÜFE, şubatta geçen yılın ara-

lık ayına göre yüzde 7,95, geçen 
yılın aynı ayına kıyasla yüzde 
31,53 yükseldi. Yİ-ÜFE’de Ara-
lık 2025’e göre yüzde 5,16, geçen 
yılın şubat ayına kıyasla yüzde 
27,56 artış oldu. Şubat enflasyon 
verilerinin açıklanmasıyla kira 

artış oranı da belli oldu. Mart-
ta ev ve iş yerleri için uygulana-
cak kira artış oranı yüzde 33,39 
olarak belirlendi. AA Finans Enf-
lasyon Beklenti Anketi’ne katılan 
ekonomistler, şubatta TÜFE’nin 
yüzde 2,87 artacağını öngörmüş-
tü. Bu ortalamaya göre yıllık enf-
lasyonun yüzde 31,42 olabileceği 
hesaplanmıştı.

ZAM REKORU SEBZEDE
Tüketici fiyatları bazın-

da şubatta en yüksek fiyat artı-
şı yüzde 33,04 ile taze veya soğu-
tulmuş meyvesi yenen sebzelerde 
(domates, biber, salatalık, kabak 
gibi) gerçekleşirken en çok ucuz-
layan ürün yüzde 32,44 ile hava 
yolu ile yurt dışı yolcu taşımacılı-
ğı olarak belirlendi. Türkiye İsta-
tistik Kurumu (TÜİK) verilerine 
göre taze veya soğutulmuş mey-
vesi yenen sebzelerdeki fiyat artı-
şını yüzde 21,57 ile “taze veya 
soğutulmuş yeşil baklagil sebzele-

ri” ve yüzde 16,67 ile “diğer süt-
ler ve krema” kategorileri izledi. 
Şubatta fiyatı en çok artış göste-
ren diğer ürünler arasında, yüzde 
16,42 ile tereyağı ve sütten elde 
edilen diğer yağlar, yüzde 15,51 
ile mevduat kabul eden kuruluş-
lara yapılan doğrudan ödemeler, 
yüzde 15,4 ile çiğ ve tam yağlı 
süt, yüzde 14,7 ile taze veya soğu-
tulmuş yeşil yapraklı veya saplı 
sebzeler yer aldı.

UÇAK BİLETİ UCUZLADI
Geçen ay en fazla fiyat düşü-

şü, yüzde 32,44 ile hava yolu ile 
yurt dışı yolcu taşımacılığında 
gerçekleşti. Bunu yüzde 16,64 ile 
ev hayvanları ve diğer evcil hay-
vanlar için ürünler, yüzde 6,79 
ile kadın ve kız çocuk giysile-
ri, yüzde 5,66 ile erkek ve erkek 
çocuk giysileri, yüzde 5,48 ile 
bebek giysileri (0-2 yaş), yüzde 
4,64 ile diğer bilgi ve iletişim 
ekipmanları takip etti. AA
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ŞUBAT ENFLASYONU
TAHMİNİN ÜZERİNDE

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırısıyla başlayıp Orta Doğu’ya yayılan savaş savunma ve enerji 
şirketlerinin hisselerinin değerini artırırken hava yolu ve turizm hisselerinin fiyatları geriledi...

İ
SRAİL ve ABD, Tahran ile 
Washington yönetimleri ara-
sında müzakereler sürerken 28 

Şubat’ta İran’a askeri saldırı baş-
lattı. Hürmüz Boğazı’nın kapa-
tılması, başta petrol olmak üzere 
küresel ticaretin sekteye uğrayabi-
leceğine dair kaygıları artırdı. Böl-
gede yükselen tansiyon, piyasalar-
da risk algısının artmasına neden 
oldu ve küresel piyasalarda önem-
li dalgalanmalara yol açtı.  

ABD TOPARLANDI
New York borsası, Orta 

Doğu’daki çatışmalara ilişkin 
endişelerle pazartesi gününe 
düşüşle başladı. Gün içinde dal-
galı bir seyir izleyen ABD piyasa-
ları, yatırımcıların düşüşleri alım 
fırsatı olarak değerlendirmesiyle 
haftanın ilk işlem gününü karışık 
seyirle tamamladı. 

Orta Doğu’da yükselen tan-
siyondan en çok etkilenen sek-
törler arasında bölgede uçuşları-
nı durduran hava yolu şirketleri 
yer aldı. Amerikan hava yolu şir-
ketlerinden Delta’nın hisseleri 
yüzde 2,2, United Airlines’ın his-
seleri yüzde 2,9 ve American Air-
lines’ın hisseleri yüzde 4,2 değer 
kaybetti. Savunma sanayii şir-

ketlerinin hisselerinde  yükseliş 
görüldü. Amerikan savunma şir-
keti Lockheed Martin’in hisseleri 
yüzde 3,3, RTX’in hisseleri yüzde 
4,7 değer kazandı. Petrol fiyat-
larındaki ivmeyle enerji şirket-
lerinin hisseleri de yükselirken, 
Exxon Mobil’in hisseleri yüzde 
1,1, Chevron’un hisseleri yüzde 
1,5 arttı.

AVRUPA’DA DÜŞME VAR
Avrupa borsaları gün boyu 

kayıplarını telafi etmekte zor-
landı. Kapanışta gösterge endeks 
Stoxx Europe 600 yüzde 1,65 
değer kaybıyla 623,36 puan oldu. 
Savaşın yayılma endişesi Avru-
pa’da en çok seyahat ve turizm 
sektörünü vurdu. AA

TÜRKİYE’DE imalat sana-
yisinde faaliyet gösteren 
işletmelere yönelik çalışan 

sigortalılar için sağlanacak destek 
programına ilişkin usul ve esaslar 
belli oldu. 

Destekler, Kasım-Aralık 2025 
dönemine ait ortalama aylık prim 
gün sayısını 2026 yılında aylık 

bazda koruyan işletmelere sağla-
nacak. 

Ödeme talep edilen aydaki 
aylık prim gün sayısı, geçen yılın 
kasım-aralık döneminin ortalama 
aylık prim gün sayısına eşit veya 
bunun üzerindeyse ilgili ayda 
istihdam korunmuş sayılacak. 

Tekstil ürünleri, giyim eşyala-

rı, deri ve ilgili ürünler, mobilya, 
kot ve benzeri baskı düğmeleri, 
çıtçıtlar, düğmeler, fermuarlar ve 
benzeri eşyaların imalatında faa-
liyet gösteren işletmelerden istih-
damını koruyanlara, korudukla-
rı döneme karşılık aylık 30 prim 
gün için 3 bin 500 lira destek sağ-
lanacak. AA

PİYASALARA BOMBA DÜŞTÜ

İstihdama 
desteğin 

şartları 
belli 
oldu

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2413147)

BAKIM VE ONARIM HİZMETİ ALINACAKTIR
CHİLLER SOĞUTMA GRUPLARININ REVİZYONU hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/345304

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL SANCAKTEPE ŞEHİT PROF. DR. 

İLHAN VARANK EĞİTİM VE ARAŞTIRMA 
HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ

1.2. Adresi : EMEK MAHALLESİ NAMIK KEMAL CAD. 54 
SANCAKTEPE SANCAKTEPE/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02166063300
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 13.03.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı 
(e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: İSTANBUL SANCAKTEPE ŞEHİT PROF. DR. İLHAN 
VARANK EAH-TOPLANTI SALONU, EMEK MAH. NAMIK 
KEMAL CADDESİ NO :54 SANCAKTEPE İSTANBUL

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı : CHİLLER SOĞUTMA GRUPLARININ REVİZYONU
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: CHİLLER SOĞUTMA GRUPLARININ REVİZYONU 
(1 kalem)     
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Sancaktepe Şehit Prof. Dr. İlhan Varank Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi Çekmeköy Devlet Hastanesi 
Ek Hizmet Binası

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 4(Dört) aydır
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde 

işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün 
deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi  kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Çevre Yönetim Sistemi Belgesi
Hizmet Yeterlilik Belgesi
Kalite Yönetim Sistemi Belgesi

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu kurum ve kuruluşları veya özel sektörde gerçekleştirilmiş olan her türlü 
Soğutma grubu (Chiller) revizyonu işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup, yerli istekliler lehine % 15 oranında fi yat 
avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi  sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

TÜFE şubatta aylık bazda yüzde 2,96 arttı. Yıllık enflasyon, tüketici 
fiyatlarında yüzde 31,53 hesaplandı. Ekonomistler TÜFE’nin aylık 
2,87 yıllık, yüzde 31,42 oranında yükseleceğini tahmin etmişti...

ABD ve İsrail’in İran’ı hedef alması ve bunun ardından gelen 
misillemelerle birlikte, Lübnan’ın başkenti Beyrut’taki benzin 

istasyonları önünde uzun kuyruklar oluştu. AA



ABD ve İsrail’in İran’ın baş-
kenti Tahran’ın kuzeyi-
ne düzenlediği saldırılarda 

Şehit Mutahhari Hastanesi hasar 
gördü. AA ekibi, hastanede olu-
şan hasarın boyutunu yerinde 
görüntüledi. 

Hastanenin yan tarafında bulu-
nan ve Devrim Muhafızları Ordu-
su’na ait olduğu belirtilen bir yer-
leşkenin ABD-İsrail tarafından 
hedef alınması sonucu hastane 
kullanılamaz hale geldi.

HASTALAR NAKLEDİLDİ
Hastanede, yoğun bakım ünite-

leri başta olmak üzere, sağlık hiz-
meti verilen bölümlerinin tama-
men hizmet dışı kaldığı görüldü. 

İranlı yetkililer, saldırıların 
ardından hastanenin tahliye edil-
diğini ve hastaların kentin farklı 
bölgelerindeki tedavi merkezleri-
ne nakledildiğini söyledi. 

Yetkililer, hastane içerisinde 

bulunan bir ilaç deposunun da 
zarar gördüğünü ve tüm ilaçların 
imha edildiğini ekledi. 

Hastane ve çevresinde geniş 
güvenlik önlemleri alınırken, 
yeni bir saldırı ihtimaline karşı 
Devrim Muhafızları’na ait olduğu 

belirtilen yakınlardaki başka bir 
hastanede de güvenlik önlemleri-
nin artırıldığı görüldü. 

Saldırıların ardından bölgede-
ki küresel konumlama sistemleri-
nin (GPS) sağlıklı çalışmadığı da 
gözlemlendi. AA

ABD Dışişleri Bakanı 
Marco Rubio  Kongre’de 
katıldığı toplantının 
ardından basın mensup-

larına İran gündemini değerlen-
dirdi. Rubio, ABD ile İsrail’in 
İran’a yönelik saldırılarını savun-
du. Rubio, İran’ın hem ABD hem 
de İsrail için “acil ve yakın bir 
tehdit” olduğunu iddia ederek, 
“Bu bizim için yakın bir tehditti. 
İran’ın saldırıya uğradığı takdirde 
hemen bizim peşimize düşeceğini 
biliyorduk.” diye konuştu. 

Askeri saldırıların devam 
edeceği mesajını veren Rubio, 
“Henüz ABD ordusunun en sert 

vuruşu yapılmadı. Sonraki aşama 
İran için şu ankinden daha zorlu 
olacak. Peki bu ne kadar sürecek? 
Ne kadar süreceğini bilmiyorum. 
Hedeflerimiz var. Bu hedeflere 
ulaşmayı istiyoruz.” ifadelerini 
kullandı. 

Rubio, İran’a yönelik saldırıla-
rının temel amaçlarından birinin, 
Tahran’ın balistik füze kapasite-
sini yok etmek olduğuna dikka-
ti çekerek, “Uzun zamandır yap-
maya çalıştıkları şey, bir kalkan 
olarak konvansiyonel silah kapa-
sitesi oluşturmaktır.” değerlendir-
mesini yaptı. 

ABD Dışişleri Bakanı, İran’ın 

her ay yaklaşık 100 füze ürettiğini 
iddia ederek, buna karşılık ayda 
yalnızca 6-7 hava savunma füze-
si üretilebildiğini vurguladı ve 
İran’ın füze üretim sistemlerine 
işaret etti.

BALİSTİK FÜZE HASSASİYETİ
Rubio, İran’da rejim değişikliği 

konusunda ne düşündüğü ile ilgi-
li bir soruya, “Her ne kadar orada 
yeni bir rejim görmek istesek 
de asıl nokta şu, bundan bir yıl 
sonra ülkeyi kim yönetirse yönet-
sin, bizi tehdit edecek bu balis-
tik füzelere sahip olmayacaklar.” 
yanıtını verdi. AA

ABD ve İsrail saldırısında 
hedef alınan İran’ın Hür-
müzgan eyaletindeki ilko-

kulda hayatını kaybeden öğrenci-
ler için cenaze töreni düzenlendi. 

İran devlet televizyonuna göre, 
Hürmüzgan eyaletine bağlı Minab 
kentinde düzenlenen cenaze töre-

nine öğrencilerin aileleri ve resmi 
makamların yanı sıra binlerce kişi 
katıldı. 

153 CAN KAYBI
Hayatını kaybeden çocukları-

nın fotoğraflarını taşıyan aileler, 
ABD ve İsrail aleyhine sloganlar 

atıldı.
İran devlet televizyonu, 28 

Şubat’ta ABD ve İsrail’in Hür-
müzgan eyaletine bağlı Minab 
kentindeki Şeceretü’t-Tayyibe Kız 
İlkokulu’na düzenlediği saldırıda 
153 öğrenci ve öğretmenin hayatı-
nı kaybettiğini duyurmuştu. AA
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Hastane harabeye döndü

Katledilen çocuklara tören

EN SERT VURUŞ KAPIDA

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2412966)

RESMİ ARAÇLAR İÇİN MUHTELİF MAL ALIMI İŞİ
Resmi Araçlar İçin Muhtelif Mal Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/385882

1- İdarenin
1.1. Adı : ESENYURT BELEDİYESİ DESTEK 

HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : ZAFER MAHALLESİ NO:79 

ESENYURT/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124440411
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 18.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Zafer Mah. Doğan Araslı Bulv. No:79 Destek 
Hizmetler Müdürlüğü Kat:5

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Resmi Araçlar İçin Muhtelif Mal Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 25 Kalem Resmi Araçlar İçin Muhtelif Mal Alımı İşi     
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/
teslim edileceği yer

: Esenyurt Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğü 
Ulaşım Hizmetleri Deposu

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: Sözleşme imzalandıktan sonra ihtiyaca binaen sipariş 
tarihinden itibaren peyderpey 60 gün içerisinde teslim 
edilecektir.

3.5. İşe başlama 
tarihi

: Sözleşmenin imzalanmasını takip eden günden itibaren 
5 gün içerisinde

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

EN SERT VURUŞ KAPIDAEN SERT VURUŞ KAPIDA
ABD’nin İran’a yönelik operasyonlarını değerlendiren 
Dışişleri Bakanı Rubio hedeflere ulaşana dek 
saldırıların devam edeceği tehdidinde bulundu

ABD ve İsrail’in saldırısında hayatını kaybeden İran 
lideri Ali Hamaney’in fotoğraflarının yer aldığı afişler, baş-
kent Tahran’daki cadde ve sokaklara asıldı. AA

IRAK’IN başkenti Bağdat’ta, İran lideri 
Ali Hameney’in öldürülmesinin ardından 
ABD ve İsrail’e karşı düzenlenen protes-
tolar sürüyor. Bağdat’ta ABD Büyükelçili-
ğinin de bulunduğu Yeşil Bölge yakınla-
rında toplanan kalabalık, ABD ve İsrail’i 
protesto edip, İran’a destek sloganla-
rı attı. Göstericiler, Yeşil Bölge’nin giriş 
kapısına yaklaşmaya çalışırken güvenlik 
güçlerinin ses bombası ve göz yaşartıcı 
gaz müdahalesiyle karşılaştı. AA

ABD’NİN, Katar, Ürdün, Irak, Bahreyn ve 
Kuveyt’te acil işlerde görevli olmayan per-
sonel ve ailelerine, bulundukları ülkelerden 

ayrılma talimatı verdiği bildirildi. 
ABD Dışişleri Bakanlığından ayrı ayrı yapılan 

açıklamalarda, güvenlik durumu nedeniyle Katar, 

Ürdün, Irak, Bahreyn ve Kuveyt’te alınan önlemlere 
ilişkin bilgi verildi. 

Açıklamalarda, bölgesel gerilimlerin hızla tırman-
masıyla birlikte, acil durum dışındaki devlet perso-
nelinin ve aile üyelerinin Katar, Ürdün, Irak, Bah-
reyn ve Kuveyt’ten ayrılması talimatı verildi. AA

Hamaney’e vefa

Irak’ta protesto

Amerikalılara ‘ayrılın’ uyarısı
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TRAFİĞE 
KARŞI 
ÖNLEM
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğ-
lu, “TCDD tarafından büyükşehirlerde hizmete 
sunulan kent içi raylı sistem hatları şehir içi ula-
şımın yükünü önemli ölçüde hafifletiyor” dedi.

KARS’TA gece başlayan kar, sabaha 
kadar etkisini sürdürdü. Kar kalınlığı-
nın yer yer 1 metreye ulaştığı kentte, 
sürücüler ve vatandaşlar zor anlar yaşa-
dı. Beyaza bürünen Kars Kalesi ve çev-
resinde güzel manzaralar oluştu. Sarıka-
mış ilçesinde ise soğuk havanın etkisiyle 
bina çatılarında uzun buz sarkıtları oluş-
tu. Bazı vatandaşlar, gece branda sararak 
araçlarını soğuktan korumaya çalıştı.

Ardahan merkezde aralıklarla devam 
eden yağış, yüksek kesimlerde etkisi-
ni artırdı. Karla kaplanan kentte, belediye 
ekipleri çalışma başlattı. Soğuk havanın da 
etkili olduğu şehirde buzlanmalar oluştu.

73 YERLEŞİM YERİNE ULAŞIM 
SAĞLANAMIYOR

Erzurum, Ardahan ve Kars’ta olum-
suz hava koşulları nedeniyle 73 yerleşim 
yerinin yolu ulaşıma kapalı bulunuyor.

Erzurum’da kar ve tipi nedeniyle kır-
saldaki 52 mahallenin yolu ulaşıma 
kapandı. Büyükşehir Belediyesi ekiple-
ri, kapalı yolları açmak için çalışma baş-
lattı. Olumsuz hava koşulları nedeniyle 
Ardahan’da 17, Kars’ta ise 4 köy yolun-
da ulaşım sağlanamıyor. İl Özel İdaresi 
ekipleri, köy yollarında karla mücadele 
çalışması yürütüyor. AA

KESIN korunacak hassas alanlar ara-
sında olan Tuzla Palas Gölü’nün yüzey 
alanı, bölgedeki etkili kar ve yağmur-
ların ardından 41 yıl sonra yeniden 30 
kilometrekareye yükseldi.

Kayseri’nin Sarıoğlan ilçesi sınırların-
da yer alan Tuzla Palas Gölü’nün su hav-
zası, 1985 yılında 30 kilometrekare ola-
rak ölçüldü.

Bölgede kış mevsiminde etkili olan 
kar yağışı ve yağmur, gölün alanını 41 
yıl sonra yeniden 30 kilometrekareye 
ulaştırdı. Gölün su seviyesinin yüksel-
mesi, ilçeye bağlı Palas Mahallesi’ndeki 
vatandaşları da sevindirdi.

Göç yolu üzerinde olması nedeniy-
le 213 kuş türünün yaşadığı tespit edilen 
alanda, genellikle flamingo, angut, turna, 
fiyo, çamurcun, küçük cılbıt, kumkuşu, 
kızılkumkuşu, dövüşkenkuş, akkanat-
lı sumru, batak düdükçünü, dere düdük-
çünü ve yeşilbacak gibi türler gözlemle-
nebiliyor. AA

KIYI Emniyeti Genel Müdürlü-
ğü, daimi işçi statüsünde 10 kişi 
istihdam edecek. Kurumun Resmi 
Gazete’de yayımlanan ilanına göre, 
daimi işçi statüsündeki bu 10 kişi, 
kılavuz kaptan olarak görev yapa-
cak. Başvurular, 6 Mart’a kadar 
Türkiye İş Kurumu internet sayfa-
sından (esube.iskur.gov.tr) ya da 
bu kurumun hizmet merkezlerine 
şahsen gidilerek gerçekleştirilecek.

Türkiye İş Kurumunca, nihai lis-
telerin ulaşmasını müteakip sözlü 
sınav-mülakat yeri, saati ve tarihi 
ayrıca duyurulacak.

Asıl ve yedek aday listeleri, Kıyı 
Emniyeti Genel Müdürlüğünün 
internet sitesinden ilan edilecek, 
listede yer alan adaylara ayrıca 
yazılı tebligat yapılmayacak. AA

GEÇEN yıl elde edilen kazançlara 
ilişkin yıllık gelir vergisi beyanna-
mesi verme dönemi başladı.

Gelir İdaresi Başkanlığının (GİB) 
internet sitesinde yer alan duyu-
ruya göre, mükellefler, gelir ver-
gisi beyannamelerini 31 Mart Salı 
gününe kadar verebilecek.

Ticari, zirai ve mesleki faa-
liyetinden dolayı gerçek usul-
de vergilendirilen gelir vergi-
si mükellefleri, 2025 yılına ilişkin 
beyannamelerini elektronik ortam-
da gönderebilecek.

Geliri sadece ücret, kira, menkul 
sermaye iradı veya diğer kazanç ve 
iratların biri veya birkaçından olu-
şan mükellefler, yıllık gelir vergisi 
beyannamelerini Dijital Vergi Dai-
resi (Hazır Beyan Sistemi) üzerin-
den kolay ve güvenli şekilde vere-
bilecek.

Geçen yılki gelirlere ilişkin yıl-
lık gelir vergisi beyannameleri üze-
rinden tahakkuk eden gelir ver-
gisinin birinci taksitinin, damga 
vergisiyle birlikte 31 Mart’a, ikin-
ci taksitinin de 31 Temmuz’a kadar 
ödenmesi gerekiyor.

Ayrıca mükelleflerin, yıllık gelir 
vergisi beyannamesini verirken 
yararlanmaları amacıyla rehberler, 
broşürler ve infografikler hazırla-
narak kullanıma sunuldu. AA

Erzurum, Ardahan ve 
Kars’ta kar ve soğuk 
hava etkili oldu

Tuzla Palas Gölü 
yağışlarla 41 yıl önceki 
havzasına kavuştu

Kıyı Emniyeti Genel 
Müdürlüğüne 
10 işçi alınacak

Yıllık gelir vergisi 
beyannamesi verme 
dönemi başladı

Uraloğlu, kent içi raylı sis-
temlerde kapasiteyi artıracak 
yeni projelerin hızla devam etti-
ğini belirterek, şunları kaydetti: 
“Konya’da yapımı devam eden 23 
kilometre uzunluğundaki KON-
YARAY Banliyö Hattı Projesi’ni 
kısa sürede tamamlayarak vatan-
daşlarımızın hizmetine sunmayı 
hedefliyoruz. Böylece kara yoluy-
la 1 saat süren Konya Gar ve Sel-
çuklu YHT Garı ile bu bölgedeki 
Organize Sanayi Bölgesi ve lojis-
tik merkeze bağlantı, kent içi 
banliyö taşımacılığıyla 35 dakika-
ya inecek. Ayrıca Ankara’da BAŞ-
KENTRAY’ı Yenikent’e bağlaya-
rak, Sincan-Kazan Soda hattında 
faaliyet gösterecek 16 kilometre 
uzunluğuna sahip olacak proje-
de yapım çalışmaları hız kesme-
den sürüyor. Şehir içi raylı sistem 
projeleriyle özellikle büyükşehir-
lerimizin ulaşım ve trafik prob-
lemlerinin çözümüne katkı sağ-
lıyoruz. Raylı sistemler, şehir içi 
ulaşımda çözüm odaklı yatırımlar 
olarak öne çıkıyor. Büyükşehirle-
rimizin nefes alması için raylı sis-
tem yatırımlarını güçlendiriyor, 
vatandaşlarımızın hayatını kolay-
laştırıyoruz.” AA

YENİ PROJELER YOLDA

KENT İÇİ RAYLI SİSTEM

TCDD’NIN mevcut demir 
yolu koridorlarının geliş-
tirilmesinin yanı sıra 
İstanbul, Ankara, İzmir, 

Gaziantep ve Sakarya’da kent içi 
ulaşımına katkı sağlamak ama-
cıyla metro standardında banliyö 
işletmeciliği yaptığını söyledi.

Kent içi raylı sistem güzer-
gah uzunluğunun geçen yıl sonu 
itibarıyla 445,6 kilometre oldu-
ğu bilgisini veren Uraloğlu, “Bu 
yılın sonuna kadar İstanbul’da 
Arnavutköy-Halkalı kesiminde 
17,5 kilometre, Bursa Emek-Şehir 
Hastanesi Raylı Sistem Hattı’nda 
3,9 kilometre, Altunizade-Çamlı-
ca Bosna Bulvarı Metro Hattı’nda 
4,5 kilometre ve Gebze OSB-Darı-
ca Metro Hattı’nda 15,6 kilomet-
re daha yaparak toplam kent içi 
raylı sistem uzunluğunu 487,1 
kilometreye çıkarmayı hedefliyo-
ruz.” diye konuştu.

Uraloğlu, kent içi raylı sis-
tem güzergahında 238 istasyon 
bulunduğunu, bu yıl sonuna 
kadar Halkalı-İstanbul Havalima-
nı Metro Hattı Arnavutköy-Hal-
kalı kesimine 5, Bursa Emek-Şe-

hir Hastanesi RSH kesimine 3, 
Altunizade-Çamlıca Bosna Bul-
varı Metro Hattı’na 4 ve Gebze 
OSB-Darıca Metro Hattı’na 11 
ilave istasyon yapımının planlan-
dığını bildirdi.

İstanbul’da Asya ve Avru-
pa kıtalarını denizin altından 
demir yoluyla birbirine bağlayan 
Marmaray’ın, Halkalı-Kazlıçeş-
me-Ayrılıkçeşme-Gebze kesimin-
de günlük ortalama 610 bin yolcu 
taşıdığına dikkati çeken Uraloğ-
lu, bu hattın İstanbul ulaşımının 
omurgası haline geldiğini kay-
detti.

GÜNLÜK ORTALAMA 932 BİN 
YOLCU TAŞINIYOR

Uraloğlu, 2013’te hizme-
te sunulan Marmaray’ın, İstan-
bul’un trafik sorununun çözümü-
ne katkı sağladığına işaret ederek, 
“Gayrettepe-İstanbul Havalima-
nı Metro Hattı’nda günlük ortala-
ma 35 bin yolcu taşınıyor. Hayata 
geçirdiğimiz bu projeler, İstan-
bul’un küresel erişilebilirliğini 
artıran güçlü bir ulaşım korido-

ru oluşturuyor.” ifadelerini kul-
landı.

Başkent Ankara’da Sincan-An-
kara-Kayaş kesiminde metro kon-
forunda banliyö hizmeti veren 
BAŞKENTRAY’da günlük orta-
lama 73 bin yolcu taşındığını 
aktaran Uraloğlu, şu değerlen-
dirmede bulundu: “İzmir’de Ali-
ağa-Alsancak-Cumaovası-Sel-
çuk arasında faaliyet gösteren 
İZBAN’da günlük ortalama 215 
bin vatandaşımız yolculuk yapı-
yor. Gaziantep’te Mustafaya-
vuz-Taşlıca kesiminde faaliyet 
gösteren GAZİRAY, günlük orta-
lama 10 bin yolcu taşıyor. Ada-
pazarı Gar-Arifiye Gar bölgesin-
de faaliyet gösteren ADARAY’da 
günlük ortalama 5 bin vatanda-
şımız seyahat etme imkanı bulu-
yor. TCDD tarafından büyükşe-
hirlerde hizmete sunulan kent içi 
raylı sistem hatları şehir içi ulaşı-
mın yükünü önemli ölçüde hafif-
letiyor. İstanbul, Ankara, İzmir, 
Gaziantep ve Sakarya’da TCDD 
Taşımacılık tarafından işletilen 
hatlarda günlük ortalama 932 bin 
yolcu taşınıyor.” AA

TÜRKIYE’DE ve dünyanın dört 
bir yanında insani yardımlar, sos-
yal destek programları, kan bağı-
şı organizasyonları ve uluslarara-
sı insani diplomasi faaliyetleriyle 
her yıl milyonlarca insana ulaşan 
Türk Kızılay, ramazan ayı boyun-
ca da ihtiyaç sahiplerini yalnız 
bırakmıyor. Türk Kızılay, savaş, 
çatışma, yoksulluk ve yerinden 
edilme krizlerinden etkilenen böl-
gelerde aşevleri aracılığıyla sıcak 
yemek dağıtımı yapıyor, iftar sof-
raları kuruyor ve binlerce aileye 
gıda kolisi desteği sağlıyor.

GAZZE’DE GÜNDE 60 BİN 
KİŞİLİK İFTAR VE SAHUR

Türk Kızılay bu kapsamda, 
Gazze Şeridi’nin kuzey, orta ve 
güney bölgelerinde faaliyet göste-
ren aşevleri aracılığıyla günlük 60 
bin kişilik iftar yemeği ve sahur-

luk dağıtımını sürdürüyor. Rama-
zan programı kapsamında, Gaz-
ze’nin farklı bölgelerinde gıda 
kolileri de ihtiyaç sahiplerine 
ulaştırıldı.

SUDAN’DA 5 EYALETTE İFTAR 
VE GIDA KOLİSİ DAĞITIMI

Sudan’da, Sudan Kızılayı ile 
koordinasyon içinde yürütülen 
çalışmalar kapsamında 5 ayrı eya-
lette iftar programları düzenlendi. 
El-Sarraf Kampı’nda ise 3 bin kişi-
lik iftar organizasyonu gerçekleş-
tirilirken, bin gıda kolisi ihtiyaç 
sahibi ailelere teslim edildi. 

BAĞDAT’TAN TELAFER’E 
YARDIMLAR

Irak’ta ramazan yardımları kap-
samında Bağdat, Musul, Kerkük, 
Telafer ve Kifri’de Irak Kızılayı ile 
işbirliği içinde gıda kolisi dağı-

tımları gerçekleştirildi. Musul’da 
300 aileye, Telafer’de 200 aileye, 
Kerkük’te 100 aileye gıda kolileri 
ulaştırıldı. 

SREBRENİTSA’DAN TUZLA’YA 
İFTAR SOFRALARI

Bosna Hersek’te Zenica, Prn-
javor, Vrhovine, Gradaac, Tuzla 
ve Srebrenitsa başta olmak üzere 
farklı şehir ve köylerde iftar orga-
nizasyonları düzenlendi.

PAKİSTAN’DA GIDA KOLİSİ 
DESTEĞİ

Pakistan’da askeri hareketlilik 
nedeniyle yerlerinden edilen aile-
lere yönelik Hayber Pahtunhva 
bölgesinde gıda kolisi dağıtımla-
rı yapılırken, Rawalpindi ve İsla-
mabad’daki ihtiyaç sahiplerine de 
ramazan boyunca gıda kolisi ulaş-
tırılacak. AA

Türk Kızılay, 
2026 ramazan 

programı 
kapsamında 
Gazze başta 

olmak üzere 
21 ülkede 

iftar, sahur 
ve gıda kolisi 

dağıtımlarıyla 
ihtiyaç 

sahiplerine 
ulaşıyor

TÜRK KIZILAY’dan
yardım seferberliği
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BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
Cami İkmali İçin Muhtelif Tadilatlar Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifl er sadece elektronik ortamda EKAP 
üzerinden alınacaktır.İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/379209

1- İdarenin
1.1. Adı : SULTANGAZİ BELEDİYESİ FEN İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : UĞUR MUMCU MAH. ATATÜRK BULVAR 

SULTANGAZİ/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124593495
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 18.03.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin açılacağı) adres : FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : Cami İkmali İçin Muhtelif Tadilatlar Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 20 Kalem poz ile Cami İkmali İçin Muhtelif Tadilatlar Yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Sultangazi İlçesi

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer 

teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken 
bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler.
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş 
deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya 
yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra 
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların 
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret 
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan 
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik 
eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve 
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
(B) ÜSTYAPI (BİNA)İŞLERİ III. GRUP BİNA İŞLERİ
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği Mimarlık

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fi yatla birlikte fi yat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak 
belirlenecektir.Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur 
Puanı İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X 
Teklif Tam Puanı / Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:50 Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi  ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 25 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve 
azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifl er, 
isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o kalem 
için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen fi yat 
dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi 
yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalemlere istekli 
tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 
100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında 
kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fi yat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan 
oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin işlemler, belirlenen bütün 
kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından otomatik olarak yapılacak ve 
toplam fi yat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır 
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate 
alınmadan istekli bazında fi yat dışı unsur puanlaması yapılacaktır.

İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari 
Oran

Azami 
Oran

Fiyat Dışı 
Unsur 
Puanı

Ön Yapımlı Bileşenlerden Oluşan Tam Güvenlikli 
Dış Cephe İskelesi Yapılması (3,01-51,00 m arası) - 
Genişlik Sınıfı 60-90 cm Arası

4,549037% 5,559934% 3

Ön Yapımlı Bileşenlerden Oluşan Tam Güvenlikli 
Tavanlar İçin İş İskelesi Yapılması.(3,01-21,5 m arası) 1,765756% 2,158146% 2

4 cm kalınlıkta yüzeye dik çekme mukavemeti en az 
7,5 kPa (TR 7,5) taşyünü levhalar ile dış duvarlarda 
dıştan ısı yalıtımı ve üzerine ısı yalıtım sıvası 
yapılması (Mantolama)

12,856597% 15,713618% 5

Pvc ve alüminyum doğramaya profi l ile 6+6 mm 
kalınlıkta 12 mm ara boşluklu ilk camı güneş ve ısı 
kontrol kaplamalı çift camlı pencere ünitesi takılması

4,368369% 5,339118% 3

Beton, sıva ve benzeri yüzeylere 2 mm kalınlıkta 
çimento esaslı kaplama yapılması 5,060298% 6,184808% 3

Brüt beton yüzeylerin alçı veya sıvaya hazırlanması 
(iç cephe) 0,722992% 0,883657% 2

Yeni sıva yüzeylere astar uygulanarak iki kat Su bazlı 
Plastik Antibakteriyel İç Cephe Boyası (Örtücülük 
Sınıf:2 YOD:Sınıf2 Parlaklık:G3) yapılması (iç cephe)

2,129391% 2,602589% 3

Brüt beton, sıvalı veya eski boyalı yüzeylere, astar 
uygulanarak Saf akrilik esaslı Dış Cephe Boyası 
(V3:W3:G2) yapılması (dış cephe)

7,127458% 8,711337% 4

Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Diğer (Manuel Giriş) (Alınabilecek Azami FDU Puanı : 5 )
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır Demonstrasyon Değerlendirmesinde 
Kullanılacak Mı?: Hayır İş ortaklıklarında fi yat dışı unsur puanı her bir ortağın hesaplanan 
puanlarının ortaklık oranları ile çarpılması suretiyle bulunan puanların toplamıdır.

Fiyat Dışı Unsur Tanımı Fiyat Dışı 
Unsur Puanı

ÖZEL.1 40 X 40 X 1,5 mm Galvanizli Kutu Profi lden Kapı ve Pencere İçin 
Körkasa Yapılması Söz konusu iş kalemi için; istekli tarafından teklif edilen o iş 
kalemi tutarının, isteklinin toplam teklif bedeline oranı; aynı iş kaleminin yaklaşık 
maliyetteki bedellerinin toplam yaklaşık maliyete oranının %90 - %110 aralığında 
(%90 ve %110 dahil) kalması durumunda bu iş kalemi için yan sütunda yer alan 
puan verilecektir. İsteklilerin teklifl eri %90 - %110 aralığı dışında kalıyorsa o iş 
kalemi için puan alamayacaklardır. Teklif oranları hesaplanırken virgülden sonra 6 
(Altı) hane dikkate alınacaktır.

5

Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Diğer (Manuel Giriş) (Alınabilecek Azami FDU Puanı : 5 )
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır Demonstrasyon Değerlendirmesinde 
Kullanılacak Mı?: Hayır İş ortaklıklarında fi yat dışı unsur puanı her bir ortağın hesaplanan 
puanlarının ortaklık oranları ile çarpılması suretiyle bulunan puanların toplamıdır.

Fiyat Dışı Unsur Tanımı Fiyat Dışı 
Unsur Puanı

ÖZEL.2 Özel Isı Yalıtımlı Boyalı Alüminyüm Doğrama İmalatı Yapılması ve Yerine 
Montaj Yapılması Söz konusu iş kalemi için; istekli tarafından teklif edilen o iş 
kalemi tutarının, isteklinin toplam teklif bedeline oranı; aynı iş kaleminin yaklaşık 
maliyetteki bedellerinin toplam yaklaşık maliyete oranının %90 - %110 aralığında 
(%90 ve %110 dahil) kalması durumunda bu iş kalemi için yan sütunda yer alan 
puan verilecektir. İsteklilerin teklifl eri %90 - %110 aralığı dışında kalıyorsa o iş 
kalemi için puan alamayacaklardır. Teklif oranları hesaplanırken virgülden sonra 6 
(Altı) hane dikkate alınacaktır.

5

Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Diğer (Manuel Giriş) (Alınabilecek Azami FDU Puanı : 2 )
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır Demonstrasyon Değerlendirmesinde 
Kullanılacak Mı?: Hayır İş ortaklıklarında fi yat dışı unsur puanı her bir ortağın hesaplanan 
puanlarının ortaklık oranları ile çarpılması suretiyle bulunan puanların toplamıdır.

Fiyat Dışı Unsur Tanımı Fiyat Dışı 
Unsur Puanı

ÖZEL.5 KAPI PENCERE KENARLARINA ÖZEL YALITIM YAPILMASI Söz 
konusu iş kalemi için; istekli tarafından teklif edilen o iş kalemi tutarının, isteklinin 
toplam teklif bedeline oranı; aynı iş kaleminin yaklaşık maliyetteki bedellerinin 
toplam yaklaşık maliyete oranının %90 - %110 aralığında (%90 ve %110 dahil) 
kalması durumunda bu iş kalemi için yan sütunda yer alan puan verilecektir. 
İsteklilerin teklifl eri %90 - %110 aralığı dışında kalıyorsa o iş kalemi için puan 
alamayacaklardır. Teklif oranları hesaplanırken virgülden sonra 6 (Altı) hane 
dikkate alınacaktır.

2

Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Diğer (Manuel Giriş) (Alınabilecek Azami FDU Puanı : 5 )
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır Demonstrasyon Değerlendirmesinde 
Kullanılacak Mı?: Hayır İş ortaklıklarında fi yat dışı unsur puanı her bir ortağın hesaplanan 
puanlarının ortaklık oranları ile çarpılması suretiyle bulunan puanların toplamıdır.

Fiyat Dışı Unsur Tanımı Fiyat Dışı 
Unsur Puanı

ÖZEL.6 Özel Meriç Kumu ile 250/300 kg kireç/çimento karışımı kaba ve ince 
harçla fi le takviyeli sıva yapılması (iç cephe sıvası) Söz konusu iş kalemi için; 
istekli tarafından teklif edilen o iş kalemi tutarının, isteklinin toplam teklif bedeline 
oranı; aynı iş kaleminin yaklaşık maliyetteki bedellerinin toplam yaklaşık maliyete 
oranının %90 - %110 aralığında (%90 ve %110 dahil) kalması durumunda bu iş 
kalemi için yan sütunda yer alan puan verilecektir. İsteklilerin teklifl eri %90 - %110 
aralığı dışında kalıyorsa o iş kalemi için puan alamayacaklardır. Teklif oranları 
hesaplanırken virgülden sonra 6 (Altı) hane dikkate alınacaktır.

5

Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Diğer (Manuel Giriş) (Alınabilecek Azami FDU Puanı : 3 )
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır Demonstrasyon Değerlendirmesinde 
Kullanılacak Mı?: Hayır İş ortaklıklarında fi yat dışı unsur puanı her bir ortağın hesaplanan 
puanlarının ortaklık oranları ile çarpılması suretiyle bulunan puanların toplamıdır.

Fiyat Dışı Unsur Tanımı Fiyat Dışı 
Unsur Puanı

ÖZEL.7 Özel Meriç Kumu ile 250/350 kg kireç/çimento karışımı kaba ve ince 
harçla fi le takviyeli sıva yapılması (tavan sıvası) Söz konusu iş kalemi için; istekli 
tarafından teklif edilen o iş kalemi tutarının, isteklinin toplam teklif bedeline oranı; 
aynı iş kaleminin yaklaşık maliyetteki bedellerinin toplam yaklaşık maliyete 
oranının %90 - %110 aralığında (%90 ve %110 dahil) kalması durumunda bu iş 
kalemi için yan sütunda yer alan puan verilecektir. İsteklilerin teklifl eri %90 - %110 
aralığı dışında kalıyorsa o iş kalemi için puan alamayacaklardır. Teklif oranları 
hesaplanırken virgülden sonra 6 (Altı) hane dikkate alınacaktır.

3

Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Diğer (Manuel Giriş) (Alınabilecek Azami FDU Puanı : 5 )
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır Demonstrasyon Değerlendirmesinde 
Kullanılacak Mı?: Hayır İş ortaklıklarında fi yat dışı unsur puanı her bir ortağın hesaplanan 
puanlarının ortaklık oranları ile çarpılması suretiyle bulunan puanların toplamıdır.

Fiyat Dışı Unsur Tanımı Fiyat Dışı 
Unsur Puanı

ÖZEL.8 Özel Meriç Kumu İle 250 kg çimento dozlu harç ile kaba sıva yapılması 
Söz konusu iş kalemi için; istekli tarafından teklif edilen o iş kalemi tutarının, 
isteklinin toplam teklif bedeline oranı; aynı iş kaleminin yaklaşık maliyetteki 
bedellerinin toplam yaklaşık maliyete oranının %90 - %110 aralığında (%90 ve 
%110 dahil) kalması durumunda bu iş kalemi için yan sütunda yer alan puan 
verilecektir. İsteklilerin teklifl eri %90 - %110 aralığı dışında kalıyorsa o iş kalemi 
için puan alamayacaklardır. Teklif oranları hesaplanırken virgülden sonra 6 (Altı) 
hane dikkate alınacaktır.

5

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri 
zorunludur. 
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi yatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici 
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1 Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri 
açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
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KEREM Kurdoğlu’nun kaleme aldı-
ğı, Mehmet Birkiye’nin yönettiği, 
Salih Bademci’nin performansıy-
la sahnelenen “Sesler” adlı tiyat-
ro oyunu, 10 Mart’ta ENKA Odi-
toryumu’nda tiyatroseverlerle 
buluşacak. ENKA Sanat’tan yapı-
lan açıklamaya göre, seslerin hafı-
zadaki izlerini ve insanın geçmiş, 
şimdi ve gelecekteki duygu yolcu-
luğunu merkezine alan oyun, bire-
yin iç dünyasında yankılanan ses-
leri sahneye taşıyor. Oyun, insanın 
kendiyle kurduğu diyalogu, hatı-
raların bıraktığı izleri ve zaman 
içinde dönüşen duyguları incelik-
li bir anlatımla ele alıyor. İzleyiciyi 
kendi iç sesini dinlemeye, geçmiş-
le yüzleşmeye ve duygularını yeni-
den keşfetmeye davet eden yapım, 
10 Mart’ta ENKA Oditoryumu’nda 
sahnelenecek. AA

Tiyatro sahnesinde
‘Sesler’ yankılanacak

FETHIYE’NIN DIBI

Tarihi kalıntılara ev 
sahipliği yapan ‘Ka-
limçe Harabeleri’nin 
1. Derece Arkeolojik 
Sit Alanı ilan edilme-
si bölge turizmine 
olumlu yansıyacak

BULGARISTAN’IN Edirne Baş-
konsolosluğu tarafından Bulga-
ristan’da baharın gelişini kutlama 
geleneği olan “marteniçka” bilek-
liği dağıtıldı. Yöresel kıyafetler 
giyen Bulgaristan’ın Edirne Baş-
konsolosu Radoslava Kafedzhiy-
ska ve konsolosluk görevlileriy-
le çocuklar, kırmızı beyaz yün ip 
ve boncukla yapılmış marteniç-
ka bilekliği armağan etti. Selimi-
ye Meydanı’ndan başlayan bilek-
lik dağıtımı Saraçlar Caddesi’nde 
sona erdi. Kafedzhiyska gazeteci-
lere yaptığı açıklamada, eski bir 
geleneği sürdürdüklerini söyledi.

SAĞLIK DİLEDİLER
Aile üyelerine ve arkadaşlarına 

bileklik hediye edip dilek dile-

diklerini belirten Kafedzhiyska, 
“Sağlık mutluluk, bereket, huzur 
ve bu zamanlarda en önemli-
si barış diliyoruz. Çünkü dünya 
zor bir dönemden geçiyor.” dedi. 
Svilengrad Belediye Başkanı 
Anastas Karchev de baharın geli-
şini kutlayarak mutluluk, sağ-
lık, huzur ve barış diledi. Edirne 
Ticaret ve Sanayi Odası Başka-
nı Sezai Irmak bol güneşli günler 
temennisinde bulundu. Marte-
niçka hediye edilen vatandaş-
lar da konsolosluk çalışanlarına 
teşekkür etti. Edirne Belediye-
si Kültür ve Sosyal İşler Müdü-
rü Tayfun Zafer ile Kadın ve Aile 
Hizmetleri Müdürü Didem Oğuz 
da etkinliğe katılarak bileklik 
dağıttı. AA

Baharın 
simgesi
bileklik 
dağıtıldı

MUĞLA’NIN 
Fethiye ilçe-
sinin turis-
tik mahal-

lesi Göcek’te kordona 
yakın yerdeki harabele-
rin korunması için Göcek 
Kültür ve Turizm Derne-
ği ile Göcek Halk Mecli-
si tarafından Muğla Kül-
tür Varlıklarını Koruma 
Bölge Kurulu Müdürlü-
ğüne başvuru yapıldı. Su 
çekildiğinde kıyıdan da 
görülebilen ve halk ara-
sında “Kalimçe Harabe-
leri” olarak bilinen bölge, 
incelemelerin ardından 

1. Derece Arkeolojik Sit 
Alanı ilan edildi. Göcek 
Kültür ve Turizm Derne-
ği Yönetim Kurulu Üyesi 
Onur Ugan, Göcek’in son 
yıllarda deniz turizmiyle 
ön plana çıktığını söyle-
di. Ugan, Yassıcalar, Şey-
tanlı Ada, Hamam Koyu, 
Tersane Koyu gibi birçok 
alanda tarihi kalıntıların 
bulunduğunu belirtti.

TARİHE IŞIK TUTACAK
Kalıntıların arkeolo-

jik çalışma yapılarak gün 
yüzüne çıkarılması ve tari-
hinin aydınlatılmasını bek-

lediklerini dile getiren 
Ugan, “Bu hem bölgedeki 
turizm faaliyetlerini daha 
da değerlendirecek hem de 
bilinçsiz yapılaşmaya engel 
olacaktır. Doğamızı, tari-
himizi korursak Göcek’i 
korumuş olacağız. Yoksa 
betona teslim etmiş olaca-
ğız. Bu bakımdan alanın 
sit alanı ilan edilmesinde 
emeği geçen herkese teşek-
kür ederim.” diye konuş-
tu. Ugan, tarihi haritalarda 
Göcek’in “Skopea Lima-
nı” olarak geçtiğini, Kalim-
çe’nin de buradaki bir antik 
kent olduğunu anlattı. AA

Kalimçe’nin araş-
tırmalar sonucunda 
tam tarihlendirile-
bileceğini kayde-
den Ugan, sözleri-
ni şöyle tamamladı: 
“Çok eski tarihler-
de bu bölgede çok 
ciddi bir yaşam var-
mış. Güneybatı Ana-
dolu medeniyetin 
beşiği olmuş. Lik-
yalılar burada yaşa-
mış. Dolayısıyla bu 
bölge, geçmişin 
önemli bir merke-
zi. Koylar ve adala-
rı olması dolayısıyla 
da önemli bir ticaret 
merkezi olduğunu 
düşünüyoruz. Antik 
kentler, su yolla-
rı, sarnıçlar günü-
müzde hala ayakta. 
Göbün Koyu’nda üst 
bölgelerine baktığı-
mızda tarihi kalıntı-
ları görüyoruz.’’ AA

TİCARET 
MERKEZİ

KARAMAN’IN merkeze bağlı Akça-
alan köyünde bulunan 1931 yaşında-
ki anıt ağaç, asırlar geçmesine rağmen 
ayakta duruyor. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı Tabiat Var-
lıkları Koruma Genel Müdürlüğün-
ce 2022’de Akçaalan köyünde yapılan 
çalışmada 7 ağaç, anıt ağaç olarak tes-
cillendi. O dönem 1927 yaşında oldu-
ğu tespit edilen “Juniperus excelsa” 

türündeki boylu ardıç, 11 metre çevre 
genişliği ve 13 metre yüksekliğiyle 
dikkati çekiyor. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği İl Müdürlüğü Tabi-
at Varlıklarını Koruma Şube Müdü-
rü Mesut Gün, kentte farklı türlerde 32 
anıt ağaç bulunduğunu söyledi.

İLK 10’A GİRER
Anıt ağaçların her birinin fark-

lı özellikleri olduğunu anlatan Gün, 
şunları kaydetti: “Anıt ağaçlar, boyut-
sal, kültürel ve görsel açıdan 3 fark-
lı türe ayrılıyor. Yani boyutsal ola-
rak kendi türünün üstün özelliklerine 
sahip olacak. Kültürel olarak o bölge-
de değer verilen bir ağaç olacak. Gör-
sel açıdan kendi türünün farklı bir 
görselini sunacak. Akçaalan’daki ağa-
cımız, boyutsal olarak kendi türünün 
en üst özelliklerine sahip. Karaman’ın 
en yaşlı anıt ağacı. 2026 itibarıy-
la 1931 yaşında. Türkiye’nin belki de 
yaş açısından ilk 10’unda diyebiliriz.” 
Köy muhtarı Salih Arslan ise Akça-
alan’ın ardıç ve meşelerle çevrili bir 
dağ köyü olduğunu dile getirdi. AA

BIN 931 YILLIK ARDIÇ AĞACI
ZAMANA MEYDAN OKUYOR

Karaman’da tescil-
lenen 11 metre ge-

nişlik ve 13 metre 
yüksekliğe sahip 

anıt ağaç kendisini 
görmeye gelenleri 

zamanda yolculuğa 
çıkarıyor

HAZINE
KAYNIYOR

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa
09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?
11:00	 Yaprak Dökümü
13:15	 Arda’nın Ramazan  
	 Mutfağı
14:00	 Gelinim Mutfakta
16:45	 Arka Sokaklar
18:00	 Bir Ramazan Akşamı
19:00	 Kanal D Ana Haber
20:00	 Eşref Rüya
23:15	 Eşref Rüya
02:00	 Arka Sokaklar

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Sahrap Soysal ile  
	 Ramazan Sofrası
13.20	 En Hamarat Benim
16.30	 Yeraltı
17.50	 Refika’yla  
	 Özlediğimiz  
	 Ramazanlar
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Yeraltı
23.45	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:30	 Tarafsız Bölge
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
14:00	 Spor Stüdyosu
15:30	 Dijital Gündem
16:00	 Gündem Futbol
17:00	 Vakıfbank - 
	 Zeren Spor
18:30	 Spor Merkezi
19:00	 Süper Lig Özetler
19:30	 Spor Akşamı
20:00	 Galatasaray -  
	 Kuzeyboru
21:30	 Futbol Aklı
23:00	 Lazio - Atalanta
01:00	 Spor Artı

08.50	 Adını Sen Koy
10.00	 Kur’an’ın Mesajı
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.20	 Seksenler
13.45	 Vefa Sultan
15.30	 Kur’an’ın Mesajı
16.00	 Kur’an-ı Kerim’i  
	 Güzel Okuma  
	 Yarışması
17.45	 Ramazan Sevinci
19.20	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Çağrı
23.50	 Vefa Sultan
01.10	 Gönül Dağı

07:00	 Sefirin Kızı
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 
17:15	 Pelin ve Tahsin  
	 Mutfakta
18:15	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Sahipsizler
00:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
02:30	 Sefirin Kızı

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Tadımız Kaçmasın
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Caner Taslaman İle  
	 Aklımdaki Sorular  
	 Ramazan

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Kürşad Oğuz ile Rota

08: 00	 Kahvaltı Haberleri
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
18: 30	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile İftar
19: 35	 atv Ana Haber
20: 00	 Kupa Günlüğü
20: 30	 Gaziantep F.K. -  
	 Fenerbahçe
22: 45	 Kuruluş Orhan
02: 00	 HZ. Muhammed:  
	 Allah’ın Elçisi

08:00	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

10:45	 Şükran Kaymak’la  
	 Ramazan Sofrası

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  
	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Eyyvah Eyvah 2

22:30	 Sakar Şakir

00:15	 Bekir Köse ile  
	 Ramazan Geceleri

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Açık ve Net
23:00	 Gece Raporu
00:30	 Osman Egin ile  
	 Ramazan Notları
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana Haber

20:30	 Erdoğan Aktaş İle  
	 Eşit Ağırlık

00:00	 Haber Bülteni

01:00	 Erdoğan Aktaş İle  
	 Eşit Ağırlık



AMATÖR 2. Küme ekiple-
rinden Kavaklıspor transfer 
için düğmeye bastı. Silivri 
temsilcisinin ilk etapta 3 
transferi tamamladığı kay-
dedildi. Yönetimin teknik 
direktör Fatih Doğdu’nun 
raporları doğrultusunda Ali-
beyspor’dan Fatih Yıldırım, 
Silivri Ortaköy’den Kemal Yazıcı 

ve Çeltikköyspor’dan Gökhan 
Demir’i kadrosuna dahil ettiği 
bildirildi. 

İDMANLAR DEVAM EDİYOR

Son çalışmasını Perşembe 
akşamı Silivri Ortaköy Sta-
dı’nda yapan mavi beyazlıların 

hafta sonunu dinlenerek geçireceği 

ifade edildi. Önümüzdeki hafta 
dan itibaren hazırlık maçları için 
start verecek olan Kavaklıspor’da 
transfer çalışmalarının da süreceği 
belirtildi. Kulüp başkanı Ayhan 
Çelik’in de teknik direktör Fatih 
Doğdu ile dirsek teması içinde 
olduğu, bir dediğini iki etmediği 
kaydedildi.

SÜPER Amatör 
Küme ekiplerinden 
Bakırköyspor’dan 
bomba transfer. Yeşil 
siyahlı yönetim, tek-
nik heyetin raporları 
doğrultusunda son 
olarak Mecidiyeköys-
por forması giyen Efe 
Özden’i kadrosuna dahil 

etti. 19 yaşındaki genç 
oyuncunun sağ bek ve 
sağ kanatta görev yaptığı 
bildirildi. Genç oyun-
cu kulüp başkanı Emre 
Erzurumluoğlu’nun 
da katıldığı bir törenle 
kendisini sezon sonuna 
kadar yeşil siyahlı renk-

lere bağlayan imzayı attı.

FENERBAHÇE, Ziraat 
Türkiye Kupası C Grubu 
dördüncü haftasında 
bu akşam deplasmanda 
Gaziantep FK ile karşı 

karşıya gelecek. Gaziantep Sta-
dı’nda oynanacak müsabaka saat 
20.30’da başlayacak. Ligde üst 
üste 2 karşılaşmada puan kaybe-

den ve söz konusu süreçte Avrupa 
kupalarına veda eden sarı-laci-
vertliler, zorlu rakibini yenerek 
kupada yoluna devam etmeyi 
amaçlıyor.

ÜST TURA 3 PUAN ŞART

Kupaya evinde Beşiktaş mağ-

lubiyetiyle başlayan Fenerbahçe, 
ardından Beyoğlu Yeni Çarşı ve 
Erzurumspor FK maçlarını kazan-
mıştı. Kupada yoluna devam 
etmek için karşılaşmadan galibi-
yetle ayrılmak zorunda bulunan 
sarı-lacivertliler, grubunda 3. 
sırada yer alıyor. Fenerbahçe’nin, 
doğrudan üst tura adını yazdır-

ması için galibiyetle sahadan 
ayrılması gerekecek. Fenerbah-
çe, Gaziantep deplasmanına 5 
oyuncusundan yoksun çıkacak. 
Sarı-lacivertlilerde sakatlıkları 
bulunan Milan Skriniar, Edson 
Alvarez, Anderson Talisca, Çağlar 
Söyüncü ve Nelson Semedo, kar-
şılaşmada forma giyemeyecek. AA
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SPORSPOR

SÜPER Amatör 
Küme ekiplerinden 
Kavacıkspor’dan 
flaş transfer. Yeşil 
beyazlı yönetim 
Bölgesel Amatör 
Lig ekiplerinden 
Erzurum Büyük-
şehir Belediyes-
por forması giyen Cenker 
Coşkun’u kadrosuna kattı. 
Transferin gerçekleşme-
sinde Erzurum Büyükşehir 
Belediyespor yönetiminin 
de büyük bir kolaylık gös-
terdiği belirtildi. Daha önce 
de Kavacıkspor forması 
giyen tecrübeli oyuncu attı-
ğı imzayla yeniden yuvaya 
geri dönüş yaptı.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

EFE ÖZDEN’DEN EFE ÖZDEN’DEN 
Bakırköyspor’a imzaBakırköyspor’a imza

TESELLİYİ KUPATESELLİYİ KUPA
MAÇINDA ARIYORMAÇINDA ARIYOR

KAVAKLISPOR’DAN 3 TRANSFER BİRDENKAVAKLISPOR’DAN 3 TRANSFER BİRDEN
Cenker Coşkun Cenker Coşkun 
Kavacıkspor’daKavacıkspor’da

TUNASPOR’DAN TUNASPOR’DAN 
savunmaya takviyesavunmaya takviye

Dünya Kupası’ndanDünya Kupası’ndan
11 milyar dolar gelir11 milyar dolar gelir

Sakatlanan MbappeSakatlanan Mbappe
3 hafta oynayamaz3 hafta oynayamaz

Kocaelispor, BeyoğluKocaelispor, Beyoğlu
Yeni Çarşı’nın misafiriYeni Çarşı’nın misafiri

Süper Lig’de haftayı beraberlikle 
kapatarak zirveden uzaklaşan 
Fenerbahçe bu akşam Ziraat 
Türkiye Kupası C Grubu maçında 
Gaziantep FK ile karşılaşıyor

BEŞİKTAŞ, Ziraat Türkiye Kupası 
C Grubu dördüncü ve son hafta 
maçında bu akşam Çaykur Rizes-
por’u konuk edecek. Tüpraş Sta-
dı’nda oynanacak müsabaka, saat 
20.30’da başlayacak. Kupada oyna-
dığı 3 maçta 2 galibiyet, 1 beraberlik 
alan siyah-beyazlılar, C Grubu’nda 7 
puanla ilk sırada yer alıyor. Çaykur 
Rizespor ise çıktığı 3 karşılaşmada 
birer galibiyet, beraberlik ve yenilgi 
yaşadı. Karadeniz ekibi topladığı 4 
puan ve averajla 4. sırada kendine 
yer buldu. Beşiktaş, rakibini yene-

rek gruptan lider çıkmayı hedefli-
yor. Rizespor ise önce kazanıp daha 
sonra rakiplerinin puan kaybetmesi-
ni bekleyecek. Bu sezon iki takımın 
Süper Lig’deki randevusunu Beşik-
taş, sahasında 1-0 kazanmıştı.

İKİ İSİMDEN YOKSUN

Siyah-beyazlılarda Çaykur 
Rizespor maçı öncesinde iki eksik 
bulunuyor. Beşiktaş’ta sakatlıkla-
rı bulunan Emirhan Topçu ile El 
Bilal Toure müsabakada forma-

sından uzak kalacak. Beşiktaş’ta 
sarı kart cezaları nedeniyle Trend-
yol Süper Lig’deki Kocaelispor 
maçında yedek kulübesinde yer 
alamayan teknik direktör Sergen 
Yalçın, Rizespor karşılaşmasında 
görevinin başında olacak. Beşik-
taş’ta kaptan Orkun Kökçü de sarı 
kart cezasından dolayı Kocaelispor 
deplasmanında forma giyemedi. 
Milli orta saha da görev verilme-
si durumunda Çaykur Rizespor 
müsabakasında sahadaki yerini 
alabilecek. AA

Kocaelispor, Ziraat Türkiye 
Kupası C Grubu dördüncü 
hafta maçında bu akşam 
deplasmanda Beyoğlu Yeni 
Çarşı Spor Faaliyetleri 
ile karşılaşacak. İstanbul 
Atatürk Olimpiyat Stadyu-
mu’nda oynanacak müsaba-
ka saat 20.30’da başlayacak. 
Kocaeli temsilcisi, Çaykur 
Rizespor, Emre Gökdemir 
İnşaat Ankara Keçiörengü-
cü, Beşiktaş, Beyoğlu Yeni 
Çarşı Spor Faaliyetleri, 
Erzurumspor FK, Fener-
bahçe ve Gaziantep FK ile 
C Grubu’nda yer alıyor. 
Yeşil-siyahlılar, gruptaki 
ilk maçında Erzurumspor 
FK’yi 3-1 mağlup etti. Gazi-
antep FK’ye 1-0 yenilen 
Kocaelispor, Beşiktaş’la 
ise 1-1 berabere kaldı. Kör-
fez temsilcisinde sakatlığı 
bulunan Mateusz Wieteska, 
Bruno Petkovic, Aleksandar 
Jovanovic ve Mahamadou 
Susoho Sissoho’nun karşı-
laşmada forma giymesi bek-
lenmiyor. AA

Beşiktaş’tanBeşiktaş’tan
liderlik hesaplarıliderlik hesapları

SÜPER Amatör Küme ekip-
lerinden Tunaspor’dan bir 
takviye de savunmaya geldi. 
Bayrampaşa temsilcisi son 
olarak Zeytinburnuspor for-
ması giyen Mehmet Baran 
Sevinç’i kadrosuna kattı. 22 
yaşındaki oyuncunun sağ bek 
olarak görev yaptığı kayde-
dildi. Genç oyuncu kulüp binasında 
düzenlenen törenle kendisini sezon 
sonuna kadar Tunaspor’a bağlayan 
imzayı attı.

FUTBOL tarihinde ilk kez 48 takımın 
mücadele edeceği FIFA 2026 Dünya 
Kupası’nın başlamasına 100 gün kaldı. 
ABD, Meksika ve Kanada’nın ev sahip-
liği yapacağı turnuva, 11 Haziran Per-
şembe günü, Mexico City’deki Azteca 
Stadı’nda başlayacak ve 6 haftalık heye-
canın ardından 19 Temmuz Pazar günü, 
New York’taki 82 bin 500 kişilik MetLife 
Stadı’ndaki final maçıyla sona erecek.

104 MAÇ VAR
FIFA 2026 Dünya Kupası’nda 16 farklı 
statta, 4 farklı saat diliminde, toplam 
104 maç oynanacak. Karşılaşmala-
rın 78’ine ABD ev sahipliği yapacak. 
Katar’da düzenlenen 2022 Dünya 
Kupası’nda 7 milyar dolar gelir elde 
eden FIFA, bu rakamın 2026’da 11 mil-
yar dolara ulaşmasını bekliyor. Katı-
lımcı sayısının artmasıyla Yeşil Burun 
Adaları, Curaçao, Ürdün ve Özbekis-
tan, tarihinde ilk kez Dünya Kupası’na 
katılma hakkı elde etmişti. AA

REAL Madrid’in Fransız futbolcusu 
Kylian Mbappe, bir süre sahalardan 
uzak kalacak. Real Madrid Kulübün-
den yapılan açıklamada “Real Madrid 
Sağlık Hizmetleri gözetiminde Fransız 
uzman doktorlar tarafından yapılan 
testler sonucunda Kylian Mbappe’nin 
sol dizinde burkulma teşhisi ve uygu-
lanan konservatif tedavinin uygunlu-
ğu doğrulanmıştır.” denildi. İspanya 
basınına göre 27 yaşındaki santrfor, 
en az 3 hafta sahalardan uzak kalacak. 
Benfica ile yapılan Şampiyonlar Ligi 
play-off rövanş maçında forma giye-
meyen Fransız futbolcu, detaylı testler 
için Paris’e gitmişti. AA

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN



A MİLLİ Kadın Hentbol 
Takımı, 2026 Kadınlar EHF 
Avrupa Kupası’nda üçüncü 
maçında bu akşam Çekya’yı 
ağırlayacak. Kastamonu 
Merkez Spor Salonu’nda 
oynanacak karşılaşma, saat 
19.00’da başlayacak. Müsa-
bakada Hırvatintan’dan 
Matija Brodic ve Matija 
Hodzic hakem ikilisi düdük 

çalacak. Kupada 1. Grup’ta 
Norveç, Romanya, Polonya 
ve Slovakya, 2. Grup’ta ise 
Türkiye, Danimarka, Maca-
ristan ve Çekya mücadele 
ediyor. Maçlar, çift devreli 
lig usulüne göre oynanır-
ken, gruplarını ilk 2 sırada 
tamamlayan takımlar Avru-
pa Kupası Finalleri’ne yük-
selecek. AA
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ŞANLIURFA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 2 1 2 4 1
 9 6 2 11 5 10
 10  9 14 6 15
 14     
      
      
      

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 6 1 1 2 2
 2 8 3 2  3
 3  6 4  6
 6   5  12
 8   6  
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Alperen 32 sayı kaydettiAlperen 32 sayı kaydetti
Rockets, Wizards’ı yendiRockets, Wizards’ı yendi

POTADA AVRUPA’NINPOTADA AVRUPA’NIN
EN İYİLERİNDEN BİRİYİZEN İYİLERİNDEN BİRİYİZ

Kadın hentbol takımıKadın hentbol takımı
Çekya’yı konuk ediyorÇekya’yı konuk ediyor

Milli para haltercilerMilli para halterciler
Avrupa mücadelesindeAvrupa mücadelesinde

AMERİKAN Basketbol Ligi’nde 
(NBA) Houston Rockets, Washing-
ton Wizards’ı 123-118 mağlup etti. 
Capital One Arena’da oynanan maç-
ta milli basketbolcu Alperen Şen-
gün 32 sayı, 13 ribaunt, 2 asistlik 
performansıyla galibiyette önemli 
rol oynadı. Kevin Durant 30 sayı, 7 
ribaunt, Amen Thompson 22 sayı, 
12 ribaunt, Reed Sheppard 19 sayı, 
10 asist, 7 ribaunt, 6 top çalmayla 
katkı sağladı. Wizards’ta Bilal Cou-
libaly 23, Sharife Cooper 21 sayıyla 
maçı tamamladı. Boston Celtics, 
Milwaukee Bucks’ı 108-81 mağlup 
ederek son sekiz maçta yedinci 
galibiyetini aldı. Celtics’te Payton 
Pritchard 25 sayı, 9 asist, çaylak 
Hugo Gonzalez 18 sayı, 16 ribaunt, 
Derrick White 18 sayı, 9 asistlik 
performans sergiledi. AA

MİLLİ para halter-
ciler, Gürcistan’da 
düzenlenecek 
Avrupa Şampiyo-
nası’nda madal-
ya mücadelesi 
verecek. Türkiye 
Halter Federasyo-
nunun açıklama-
sına göre Avrupa 
Para Halter Şam-
piyonası, başkent 
Tiflis’te 6-11 Mart 
tarihlerinde ger-
çekleştirilecek. 
Güçlü bir kadroy-
la şampiyonaya 
katılacak milli 
takım, çok sayıda 
madalya hedefiyle 
Avrupa sahnesine 
çıkacak. Açık-
lamada görüşle-
rine yer verilen 
Türkiye Halter 
Federasyonu Baş-
kanı Talat Ünlü, 
2026 yılının ilk 
uluslararası müsa-
bakasına giden 
tüm sporculara 
ve antrenörlere 
başarı dileyerek, 
“Sporcularımız, 
organizasyon için 
güzel bir kamp 
dönemi geçirdi. 
Şampiyonlarımı-
zın bizleri Tiflis’te 
yine en iyi şekilde 
temsil edecekleri-
ne inanıyorum.” 
dedi. AA

FIBA 2027 Dünya Kupası 
Avrupa Elemeleri 1. Tur 
C Grubu’ndaki 4. maçında 
Sırbistan’ı 94-86 mağlup 
eden A Milli Erkek Basket-
bol Takımı’nda başantrenör 
Ergin Ataman, Avrupa’nın 
en iyilerinden biri olduk-
larını bir kez daha göster-
diklerini belirtti. Ataman, 
Turkcell Basketbol Gelişim 
Merkezi’nde oynanan müsa-
bakanın ardından açıklama-
da bulundu. Ataman, “Türk 
Milli Takımı, artık Avru-
pa’nın zirvesinde. Eleme 

maçlarında Avrupa’nın en 
iyi takımlarından biri oldu-
ğunu bir kez daha gösterdi. 
Sırbistan, çok önemli bir 
ekol. Bu maça da daha takvi-
yeli bir kadroyla geldiler ama 
oyuncularımız çok iyi müca-
dele etti. Şehmus savunmada 
büyük bir efor sarf etti. Ömer 
Faruk pota altında, Tarık 
ve Cedi.... Çok önemli bir 
galibiyet. 4’te 4 yaptık. Bu, 
Dünya Kupası elemelerinde 
bundan sonraki pencerelerde 
avantaj getirecek” ifadelerini 
kullandı. AA
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ANKARA Gönüllü Merkezi’nde 
düzenlenen programda, Filistin 
mutfağına özgü yemekler hazırla-
yan kadınlar, iftarda Türk Kızılay 
Genel Başkanı Fatma Meriç Yıl-
maz ile bir araya geldi. İftar önce-
si hazırlıkların yapıldığı mutfa-
ğı ziyaret eden Yılmaz, ramazan 
ayı boyunca Ankara Gönüllü Mer-
kezi’nde farklı grupları ağırladık-
larını, geçen hafta ailesi Ankara 
dışında olan üniversite öğrencile-
ri için “Anne Eli” iftarları düzen-
lediklerini anımsattı.

HER BİRİNİN HİKAYESİ FARKLI

GAZZE’DE yaralananların bir 
kısmının Türkiye’ye getirildiği-
ni hatırlatan Yılmaz, tedavileri 
tamamlananların, AFAD ve ilgi-
li kurumların koordinasyonun-
da otel ve evlere yerleştirildiğini 
ifade etti. Yılmaz, Türk Kızı-
lay sosyal hizmet merkezinde 33 
kişinin kaldığını belirterek, bazı 
annelerin bir çocuğuyla Türki-
ye’ye gelirken, diğer çocuklarının 
Gazze’de kaldığını, bazılarının ise 
yakınlarını kaybettiğini söyledi.

GAZZE KAPILARI 
TEKRAR KAPANDI

YILMAZ, Gazze’de ateşkes söy-
lemlerine rağmen olayların sür-
düğüne dikkati çekerek, “İran 
olayından sonra Gazze kapıları 
tekrar kapandı. İçeriye hiçbir yar-
dım tırı en azından şu anda alın-
mıyor durumuna geldi. Çevre-
mizde kontrol edemediğimiz belli 
olaylar var. O kontrol edemediği-
miz olaylar karşısında bize düşen 
sabretmek. Sabredeceğiz, iyileşe-
ceğiz, dirençli olacağız. Düşsek 
de ayağa kalkacağız ama günün 
sonunda hayatı devam ettireceğiz. 
En önemlisi de bu güzel çocukla-
rımıza bunu hissettirmeden yapa-
cağız.” diye konuştu. AA

BAHARIN habercisi olarak bilinen 
çeşitli kır çiçekleri, Istranca orman-
larında güzel manzaralar oluşturdu. 
Yeşilin farklı tonlarıyla bütünleşen 
çiçekler, bölgeye ayrı güzellik kattı. 
Hava sıcaklıklarının mevsim normal-
lerinin üzerine çıkmasıyla Doğasever-
ler ve fotoğraf tutkunları, bugünlerde 
renk cümbüşüne sahne olan orman-
lık alanlara ilgi gösteriyor. Bölge, 
özellikle hafta sonları doğa yürüyüşü 
yapmak ve fotoğraf çekmek isteyen-
lerin uğrak noktası haline geldi. Kırk-
lareli İl Turzizm Müdürlüğü, bölge-
nin sahip olduğu doğal zenginliklerin 
korunmasının önemine işaret ederek, 
doğa turizminin geliştirilmesi için 
çalışmaların sürdüğünü belirtti. AA

PTT AŞ tarafından “Osmanlı Padişah 
Tuğraları” konulu resmi posta pulla-
rı tedavüle sunuldu. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre, “Osmanlı Padişah 
Tuğraları” konulu (26x36 milimetre 
boyutunda) 6x10 lira, 6x45 lira, 4x125 
lira, 4x265 lira bedelli resmi posta 
pulları, PTT iş yerlerinde ve PTT 
AŞ’ye ait “www.filateli.gov.tr” inter-
net adresinde satışa çıkarıldı. AA

TÜRK İşbirliği ve Koordinasyon Ajan-
sı (TİKA) Başkanı Abdullah Eren, 
Bosna Hersek’te Uluslararası Saray-
bosna Üniversitesi’nde (IUS) düzen-
lenen sahur programında üniver-
site öğrencileriyle bir araya geldi. 
TİKA’nın dünyanın farklı yerlerinde 
düzenlediği “Gönül Soframız Bereket-
li Olsun” programları kapsamında ger-
çekleştirilen sahur programına Eren’in 
yanı sıra Türkiye’nin Saraybosna 
Büyükelçisi Emin Akseki, IUS Rektö-
rü Prof. Dr. Ali Osman Kuşakcı, Saray-
bosna Eğitim Geliştirme Vakfı (Sedef) 
Başkanı Hasan Topaloğlu, Türk kurum 
ve kuruluşlarının temsilcileriyle çok 
sayıda öğrenci katıldı. AA

GAZZELİ KADINLARINGAZZELİ KADINLARIN
İFTARLI TEŞEKKÜRÜİFTARLI TEŞEKKÜRÜ

Üsküdar Belediye Meclisi mart ayı birinci toplantısı, Meclis 1. Başkanvekili Üsküdar Belediye Meclisi mart ayı birinci toplantısı, Meclis 1. Başkanvekili 
Ali Aral’ın yönetiminde belediyenin hizmet binasında gerçekleştirildiAli Aral’ın yönetiminde belediyenin hizmet binasında gerçekleştirildi

MECLİSTE, belediye başkanı-
na bütçenin yüzde 10’una kadar 
borçlanma yetkisi verilmesi-
ne ilişkin gündem maddesi tar-
tışma yarattı. Belediye yetkili-
leri “Vatandaş da zor duruma 
düştüğünde gidip kredi alıyor. 

Devlet de iç ve dış borçlanma-
larda kredi alıyor” diye savun-
ma yaparken, muhalefet 1984 
yılında kurulan Üsküdar Bele-
diyesi’nin tarihinde ilk kez 
borçlanmak için meclise teklif 
getirmesine muhalefet şiddetle 

itiraz ederek henüz 2 yılını dol-
durmayan  belediye yönetimini  
beceriksizlikle suçladı. Konuş-
maların ardından borçlanma 
yetkisi talebinin de bulundu-
ğu tüm maddeler, komisyonlara 
havale edildi. AA

Türkiye’ye tedavi amaçlı gelen Gazzeli kadınlar, kendilerini 
2 yıldır yalnız bırakmayan Türk Kızılaya teşekkür etmek için 
Filistin mutfağına özgü yemeklerin olduğu iftar sofrası kurdu

ÜSKÜDAR’DA GÜNDEM ÜSKÜDAR’DA GÜNDEM 
BORÇLANMA YETKİSİBORÇLANMA YETKİSİ

ROMA’DA OSMANLI VE ROMA’DA OSMANLI VE 
ORTADOĞU KONFERANSIORTADOĞU KONFERANSI

Istranca Dağları’nıIstranca Dağları’nı
kır çiçekleri kapladıkır çiçekleri kapladı

Padişah tuğralarıPadişah tuğraları
PTT pullarındaPTT pullarında

TİKA’dan Bosna’da TİKA’dan Bosna’da 
öğrencilere iftaröğrencilere iftar

TEKİRDAĞ’DA basın men-
supları, düzenlenen etkin-
likte fidanları toprakla 
buluşturdu. Süleymanpa-
şa Basın Mensupları Derne-
ği ile Tekirdağ Orman İşlet-
me Müdürlüğü işbirliğinde 

Yukarıkılıçlı Mahallesi’nde 
gerçekleştirilen etkinlik-
te 59 fidan dikildi. Etkinlik-
te konuşan Süleymanpaşa 
Basın Mensupları Derne-
ği Başkanı Abdullah Yalçın, 
doğayı korumanın ve orman 

varlığını artırmanın önem-
li bir sorumluluk olduğu-
nu söyledi. Tekirdağ Orman 
İşletme Müdürü Nebi Yaşar 
da “yeşil vatan”ı korumanın 
herkesin ortak görevi oldu-
ğunu belirtti.  AA ROMA’DAKİ köklü yükseköğretim 

kurumlarından Sapienza Üniversite-
si bünyesinde, Tarih Bölümü Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. Fabio Grassi’nin yaz-
dığı “Osmanlı İktidarının Sonu” isim-
li araştırma kitabının tanıtımı yapıldı 
ve “Orta Doğu Rehbersiz mi?” tema-
sıyla konferans gerçekleştirildi. Kon-
feransa, Türkiye’nin Roma Büyükel-
çisi Elif Çomoğlu Ülgen, İtalya’nın 
eski Ankara Büyükelçisi Carlo Marsi-
li, Prof. Dr. Antonello Biagini, Doç. Dr. 
Grassi ile Hollanda’nın De Telegraaf 
gazetesinin İtalya ve Türkiye muhabiri 
Maarten van Aalderen katıldı. Konfe-
ransta konuşan Büyükelçi Ülgen, Orta 
Doğu’da son yaşananların ardından 
beklentilerinin, düşmanlıkların hızla 
sona ermesi ve diplomasinin yeniden 
başlaması olduğunu dile getirdi. AA

TEKİRDAĞ’DA FİDANLAR TOPRAKLA BULUŞTU TEKİRDAĞ’DA FİDANLAR TOPRAKLA BULUŞTU 
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